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Thüringer Landtag
7. Wahlperiode

Versammlungslagen im Zusammenhang mit dem sogenannten Heißen Herbst in 
Thüringen

In Zusammenhang mit dem pandemischen Geschehen und den staatlichen Maßnahmen zur Eindämmung 
der Covid-19-Pandemie fanden in den letzten Jahren regelmäßige Proteste in Thüringen statt. Viele Pro-
teste sind dem coronaleugnenden Spektrum zuzurechnen. Die Versammlungen erfolgten in der Regel ohne 
Anmeldung und wurden mitunter aufgelöst, wenn keine Versammlungsleiterinnen und Versammlungslei-
ter in Erscheinung traten und gegen geltenden Infektionsschutz verstoßen wurde. Zu den Versammlungen 
wurde unter anderem auf Messengerdiensten aufgerufen, vor Ort kam es zu Angriffen auf Journalistinnen 
und Journalisten, Gegendemonstrierende oder Polizeibeamtinnen und Polizeibeamte. Seit Beginn des rus-
sischen Angriffskriegs gegen die Ukraine und der einhergehenden wirtschaftlichen und gesellschaftlichen 
Folgen erweiterte sich nach meiner Wahrnehmung der inhaltliche Schwerpunkt der Versammlungen, ins-
besondere der Montagsdemonstrationen. Neben der Kritik an Maßnahmen der Regierung zur Bewältigung 
der Pandemie traten weitere Themen in Erscheinung (zum Beispiel Ukraine-Krieg, Energiekrise, Migration, 
Inflation et cetera) bei größtenteils gleichbleibendem Teilnehmendenkreis.

Das Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/4418 vom 8. Febru-
ar 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 24. Mai 2023 beantwortet:

Vorbemerkung:
Der Beantwortung der Fragen liegt der Zeitraum vom 1. Mai 2022 bis zum 27. März 2023 zu Grunde.

Bezüglich der Fragestellungen 1 bis 6 wurden die vom Thüringer Landesverwaltungsamt zur Verfügung ge-
stellten Daten der Beantwortung zu Grunde gelegt. Diese Daten basieren auf Erhebungen bei den zustän-
digen Versammlungsbehörden der Landkreise und kreisfreien Städte. Ein Abgleich mit den polizeilich zur 
Verfügung stehenden Erfassungen erfolgte auf Grund des immens hohen Rechercheaufwandes sowie feh-
lender automatisierter Rechercheverfahren nicht.

1. Welche angemeldeten Versammlungen in Zusammenhang mit dem pandemischen Geschehen fanden 
seit dem 1. Mai 2022 in Thüringen statt (bitte tabellarisch unter Angabe von Datum, Ort, Motto, Zahl der 
Teilnehmenden und Versammlungsart - Aufzug oder Kundgebung - auflisten)?

2. Welche angemeldeten Versammlungen fanden seit dem 1. Mai 2022 in Thüringen an Montagen in an-
deren Zusammenhängen (wie zum Beispiel Ukraine-Krieg, Energiekosten, gegen Asyl et cetera) statt 
(bitte tabellarisch unter Angabe von Datum, Ort, Motto, Zahl der Teilnehmenden und Versammlungsart 
- Aufzug oder Kundgebung - auflisten)?
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3. Welche angemeldeten Gegendemonstrationen/-versammlungen gegen die in den Fragen 1 und 2 auf-

geführten Versammlungen fanden seit dem 1. Mai 2022 in Thüringen statt (bitte tabellarisch unter Anga-
be von Datum, Ort, Motto, Zahl der Teilnehmenden und Versammlungsart - Aufzug oder Kundgebung - 
auflisten)?

4. Welche nicht angemeldeten Versammlungen in Zusammenhang mit dem pandemischen Geschehen 
wurden seit dem 1. Mai 2022 in Thüringen festgestellt (bitte tabellarisch unter Angabe von Datum, Ort, 
Zahl der Teilnehmenden und Versammlungsart - Aufzug oder Kundgebung - aufschlüsseln)?

5. Welche nicht angemeldeten Versammlungen fanden seit dem 1. Mai 2022 in Thüringen an Montagen in 
anderen Zusammenhängen (wie zum Beispiel Ukraine-Krieg, Energiekosten, gegen Asyl et cetera) statt 
(bitte tabellarisch unter Angabe von Datum, Ort, Motto, Zahl der Teilnehmenden und Versammlungsart 
- Aufzug oder Kundgebung - auflisten)?

6. Welche (nicht) angemeldeten Gegendemonstrationen/-versammlungen gegen die in den Fragen 4 und 
5 aufgeführten Versammlungen fanden seit dem 1. Mai 2022 in Thüringen statt (bitte tabellarisch unter 
Angabe von Datum, Ort, Motto, Zahl der Teilnehmenden und Versammlungsart - Aufzug oder Kundge-
bung - auflisten)?

Antwort zu den Fragen 1 bis 6:
Zu Beginn des angefragten Zeitraums waren die Montagsdemonstrationen thematisch geprägt vom Pan-
demiegeschehen. Im Laufe des vergangenen Jahres haben sich die Versammlungsinhalte erweitert um 
die Themen "Krieg gegen die Ukraine", "Energiekrise", "Inflation" aber auch allgemeiner Unmut gegen 
Maßnahmen und Entscheidungen insbesondere der Bundesregierung. Es wird grundsätzlich statistisch 
nicht erfasst, welche Demonstration als Gegendemonstration zu einer anderen Versammlung gewertet 
werden kann. Insbesondere vor dem Hintergrund, dass sich manche "Gegendemonstration" spontan 
und ohne Anmeldung formierte. Somit ist eine evidente Aussage zu den Fragen 3 und 6 nicht möglich.

Im Übrigen wird auf die Anlagen 1 und 2 verwiesen. 

7. Welche der oben aufgeführten Versammlungen wurden durch die Versammlungsbehörde oder die Po-
lizei mit welcher Begründung aufgelöst und konnte die Auflösung zeitnah vollzogen werden (bitte tabel-
larisch unter Angabe von Datum und Ort angeben)?

Antwort:
Es wird statistisch nicht erfasst, ob und warum eine Versammlung aufgelöst worden ist. 

8. Bei welchen der in den Fragen 4 und 5 aufgeführten Versammlungen konnten Versammlungsleiterinnen 
und Versammlungsleiter ermittelt werden?

Antwort:
Bei den nicht angemeldeten Versammlungen sind sowohl die Versammlungsbehörden als auch die vor 
Ort befindlichen Polizeikräfte angehalten, einen Versammlungsleiter beziehungsweise einen faktischen 
Versammlungsleiter ausfindig zu machen. Dies gelingt in der Regel nicht. Statistische Erhebungen hier-
zu liegen weder den Polizeibehörden noch den Versammlungsbehörden vor. 

9. Gibt es Erkenntnisse dazu, ob die Versammlungsleiterinnen und Versammlungsleiter der in den Fragen 
1, 2, 4 und 5 aufgeführten Versammlungen schon seit Längerem als solche in Erscheinung treten (bit-
te tabellarisch unter Angabe von Namen, Datum, Ort, Teilnehmerkreisen und Motto der Versammlungen 
auflisten)?

Antwort:
Hierzu liegen keine statistischen Daten vor. 

10. Bei welchen der aufgeführten Versammlungen kam es zu Angriffen, Beleidigungen, Widerstandshand-
lungen und Ähnlichem gegenüber Journalistinnen und Journalisten, Gegendemonstrierenden oder Po-
lizeikräften? Inwieweit konnten jeweils die Verursacherinnen und Verursacher ermittelt werden und wie 
ist der Stand der gegenwärtigen Verfahren (bitte unter Angabe von Datum, Ort, Anzahl der Straftaten/
Ordnungswidrigkeiten und Betroffenengruppe aufschlüsseln)?
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Antwort:
Journalistinnen/Journalisten:
Die Angabe des Berufs zählt zu den freiwilligen Angaben im Sinne des § 111 Ordnungswidrigkeitenge-
setz. Zudem ist "Journalist" kein standardisiert recherchefähiger Begriff in den polizeilichen Datensys-
temen. Insofern können automatisierte Rechercheergebnisse keine valide Datengrundlage darstellen. 
Eine händische Auswertung steht außer Verhältnis zum Umfang der Beantwortung Kleiner Anfragen.

Gegendemonstranten:
Aufgrund fehlender Katalogwerte ist keine Recherche möglich.

Polizeikräfte:
Auf Grund fehlender automatischer Rechercheoptionen nach den in der Fragestellung benannten Pa-
rametern  kann keine Aussage getroffen werden. Lediglich der Widerstand gegen Vollstreckungsbeam-
te sowie der tätliche Angriff auf Vollstreckungsbeamte wären recherchierbar. Eine direkte Zuordnung zu 
Versammlungen ist ausschließlich händisch möglich. Auch hier ist eine Trennung nach angemeldeten/
nicht angemeldeten Versammlungen nicht möglich.

11. Bei welchen der aufgeführten Versammlungen nahmen nach Kenntnis der Landesregierung rechte oder 
extrem rechte Gruppen, Strukturen oder Parteien teil (bitte unter Angabe von Datum und Ort aufschlüs-
seln)?

Antwort:
Auf die Anlagen 1 und 2 wird verwiesen. 

Maier
Minister

Anlagen*  

Endnote:

* Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhielten 
jeweils vorab der Fragesteller, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe der FDP sowie die fraktionslosen Ab-
geordneten. In der Landtagsbibliothek liegt diese Drucksache mit Anlagen zur Einsichtnahme bereit. Des Weiteren 
kann sie unter der oben genannten Drucksachennummer im Abgeordneteninformationssystem sowie im Internet 
unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.
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Anlage 1  
zur Kleinen Anfrage Nr. 4418 der Abgeordneten Henfling (B90/DIE GRÜNEN) - Versammlungslagen im 
Zusammenhang mit dem sogenannten Heißen Herbst in Thüringen 
 
Versammlungs- und Veranstaltungslage ab 01.05.2022 
 
 

Datum der 
Versammlung/ 
Veranstaltung 

Ort Datum 
der 

Anmeldung 

Zeit Art der 
Versammlung/ 
Veranstaltung 

Motto Teilnehmer
- 
zahl 

Bemerkung 

Mai        
01.05.2022 Sonneberg 

 
14.04.2022 13.00 – 17.00 Kundgebung Einrichtungsbezogene 

Impfpflicht, Netzwerk 
Juristen und Heilberufe, 
mögliche Perspektive 

300 Änderungsbescheid 

02.05.2022 Gera 
 

16.02.2022 19.00 – 20.00 Kundgebung gegen Impfpflicht 100  

02.05.2022 Hermsdorf 06.04.2022 17.15 – 20.00 Kundgebung 
mit 
Aufzug 
 

Für Menschenrechte und 
Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit 

300  

02.05.2022 Jena 01.05.2022 18.30 – 21.30 Kundgebung 
Aufzug 

Die Regierung lügt – Vol. 
XXXX 
Wandertag für Impffreiheit 

50  

02.05.2022 Sonneberg 24.04.2022 17.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Kritik an Corona-Politik 400  

07.05.2022 Bad 
Salzungen 

25.04.2022 16.30 – 20.00 Aufzug Salzungener 
Montagsspaziergang 

350  

09.05.2022 Saalfeld 06.05.2022 17.30 – 19.00 Kundgebung 
Aufzug 
 

Freie Impfentscheidung 300  

09.05.2022 Hermsdorf 05.05.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Freiheit, Gleichheit, 
Gerechtigkeit 

400-450  

16.05.2022 Saalfeld 
 

06.05.2022 17.30 – 19.00 Aufzug Freie Impfentscheidung 300  

16.05.2022 Jena 
 

12.05.2022 18.30 – 20.30 Aufzug 
Kundgebung 

Widerstand gegen Corona-
Maßnahmen 

500  
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16.05.2022 Hermsdorf 11.05.2022 18.00 -  Kundgebung 
Aufzug 

Freiheit, Gleichheit, 
Gerechtigkeit 
 

450  

23.05.2022 Jena 
Markt 

18.05.2022 18.30 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Demonstration gegen die 
Covird-19 
Immunitätsnachweispflicht
… 

200  

23.05.2022 Saalfeld 06.05.2022 17.30 – 19.00 Aufzug Freie Impfentscheidung 
 

300  

24.05.2022 Gera  ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

400 Teilnahme amtsbekannter 
REX/RB/VDS 

30.05.2022 Jena 
Markt 
 

28.05.2022 17.30 – 18.30 Kundgebung Vorprogramm 
Konzert mit Corinna 
Gehren 

300  

30.05.2022 Jena 
 

26.05.2022 18.30 – 20.30 Aufzug Gegen eine 
einrichtungsbezogenen 
Impfpflicht im Rahmen des 
Widerstandes gegen 
Corona-Maßnahmen 

300  

30.05.2022 Hermsdorf 
 

05.05.2022 18.00 – 19.00 Aufzug Freiheit, Gleichheit, 
Gerechtigkeit 

400  

30.05.2022 Erfurt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

120 Teilnahme amtsbekannter REX 

30.05.2022 Gera ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

400 Teilnahme amtsbekannter REX 

30.05.2022 Meiningen ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

170 Teilnahme amtsbekannter REX 

30.05.2022 Saalfeld ohne   Aufzug Corona-
Protestversammlung 

k.A.  Teilnahme amtsbekannter REX 

Juni        
06.06.2022 Schmalkalden 

Altmarkt 
 

11.04.2022 17.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Nur gemeinsam sind wir frei 1000 
(938) 

1 Strafverfahren 
5 Owi-Verfahren 

06.06.2022 Saalfeld 02.06.2022 18.00 – 19.30 Aufzug 
 

Freie Impfentscheidung 200  

06.06.2022 Jena 03.06.2022 18.30 – 21.00 Kundgebung 
Aufzug 

Einrichtungsbezogene 
Nachweispflicht abschaffen 

200  

06.06.2022 Hermsdorf 
 

06.04.2022 17.15 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Für Menschenrechte und 
Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit 

300  

13.06.2022 Saalfeld 07.06.2022 17.30 – 19.00 Aufzug Montagsspaziergang 500  
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Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

13.06.2022 Jena 
 

13.06.2022G 18.30 – 20.30 Aufzug Vorläufig geimpftes 
Gesundheitspersonal steht 
mit geimpften 
Gesundheitspersonal 
zusammen gegen eine 
einrichtungsbezogene 
Impfpflicht 

150  

20.06.2022 Saalfeld 15.06.2022 17.30 – 19.00 Aufzug Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

500  

20.06.2022 Jena 19.06.2022 18.30 – 21.00 Kundgebung 
Aufzug 

Vorläufig geimpftes 
Gesundheitspersonal steht 
mit bedingt geimpften 
gesundheitspersonal 
zusammen gegen die 
einrichtungsbezogenen 
Impfnachweise auf 

83  

20.06.2022 Gera 17.06.2022 18.45 – 20.35 Kundgebung 
Aufzug 

Gegen 
Einrichtungsbezogene 
Impfpflicht 

500  

20.06.2022 Weimar 17.06.2022 18.45 – 19.30 Kundgebung Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land 

100  

20.06.2022 Bad 
Salzungen 

ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

100 TN amtsbekannter RB 

20.06.2022 Schmalkalden ohne   Aufzug  Corona-
Protestversammlung 

60 TN amtsbekannter VDS 

23.06.2022 
 

Suhl 20.06.2022 09.00 – 13.00 Sondernutzung Infostand k.A.  

24.06.2022 
 

Gotha 09.06.2022 14.00 – 17.00 Sondernutzung Infostand k.A.  

27.06.2022 Jena 23.06.2022 18.30 – 20.30 Aufzug Gegen 
einrichtungsbezogene 
Impfpflicht 

150  

27.06.2022 Saalfeld 23.06.2022 17.30 – 19.00 Aufzug Freie Impfentscheidung 
 

300  

27.06.2022 Hermsdorf 06.04.2022 18.00 – 20.00 Aufzug 
 

Für Menschenrechte und 
Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit 

100  

27.06.2022 Weimar 
Theaterplatz 
 

24.06.2022 18.45 – 20.30 Aufzug Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, 

43  
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Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Russland 

27.06.2022 Eisenach 
 

20.04.2022 09.00 – 13.00 Sondernutzung Infostand k.A.  

27.06.2022 Gera 24.06.2022  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

380 TN amtsbekannter REX / RB / VDS 

Juli        
04.07.2022 Weimar 24.06.2022 18.45 – 20.30 Aufzug 

 
Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, 
Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Russland 
 

43  

04.07.2022 Gera Kettenan-
meldung 

17.00 – 19.00 Kundgebung Montagsdemo 10  

04.07.2022 Gera  28.06.2022  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

570 TN amtsbekannter REX / RB / VDS 

04.07.2022 Hermsdorf 
 

06.04.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsspaziergang 
Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit 

400  

04.07.2022 Jena 01.07.2022 18.30 – 20.30 Aufzug …gegen 
einrichtungsbezogenen 
Impfnachweis 

200  

04.07.2022 Eisenach 04.07.2022 17.00 – 18.00 Kundgebung Montagsbündnis 
Versch. Themen 

12-15  

04.07.2022 Erfurt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

90 TN amtsbekannter REX 

04.07.2022 Schmalkalden ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

80 TN amtsbekannter VDS 

11.07.2022 Weimar 24.06.2022 18.45 – 20.30 Aufzug Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, 
Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Russland 

47  

11.07.2022 Saalfeld 
 

06.07.2022 17.30 – 19.00 Aufzug Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

500  

11.07.2022 Hermsdorf 
 

15.06.2022 17.30 – 20.00 Aufzug 
Kundgebung 

Für Menschenrechte und 
Freiheit 

100  

11.07.2022 Jena 07.07.2022 18.30 – 20.15 Aufzug 
Kundgebung 

Erst 1, dann 2, dann 3, 
dann 4, dann kommt das 
Bonusheft zu dir. 

150  

11.07.2022 Altenburg ohne 17.00 – 20.30 Aufzug Montagsspaziergang 
 

550  
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11.07.2022 Erfurt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

80 TN amtsbekannter REX 

11.07.2022 Gera 07.07.2022  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

300 TN amtsbekannter REX / RB 

11.07.2022 Heiligenstadt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

35 TN amtsbekannter REX 

11.07.2022 Schmalkalden ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

70 TN amtsbekannter VDS 

18.07.2022 Weimar 24.06.2022 18.45 – 20.30 Aufzug Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, 
Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Russland 
 

49 
 

 

18.07.2022 Saalfeld 13.07.2022 17.30 – 19.00 Aufzug Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

500  

18.07.2022 Gera 07.07.2022 19.00 – 21.00 Kundgebung 
Aufzug 

Kein Frieren für Lügner und 
Kriegstreiber; gegen 
einrichtungsbezogene 
Impfpflicht 

500  

18.07.2022 Hermsdorf 14.07.2022 17.30 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Für Menschenrechte und 
Freiheit 

100  

18.07.2022 Gera 12.07.2022 19.00 – 20.30 Kundgebung 
 

Menschenkette – die 
Sommerausgabe 

k.A.  

18.07.2022 Jena 12.07.2022 18.30 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Wir sind hier, wir sind laut, 
weil man uns die Freiheit 
klaut 

150  

18.07.2022 Arnstadt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

120 TN amtsbekannter REX 

18.07.2022 Schmalkalden ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

70 TN amtsbekannter VDS 

20.07.2022 Suhl 06.07.2022 09.00 – 12.00 Sondernutzung Infostand 
 

k.A.  

25.07.2022 Weimar 28.06.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 
 

Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, Frieden mit 
Rußland 

32 Anmeldebestätigung 

25.07.2022 Jena 19.07.2022 18.30 – 20.30 Aufzug Wir sind hier, wir sind laut, 
weil man uns die Freiheit 
klaut 

100  

25.07.2022 Saalfeld 
 

20.07.2022 18.30 – 19.30 Aufzug freie Impfentscheidung 200  
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25.07.2022 Gera 25.07.2022 19.00 – 21.00 Aufzug Keine 
einrichtungsbezogene 
Impfpflicht, kein Frieren… 

500  

25.07.2022 Hermsdorf ohne 18.00 – 20.40 Kundgebung Corona-Pandemie 
Ukrainekrieg 

235  

25.07.2022 Altenburg ohne 18.00 – 20.40 Kundgebung Corona-Pandemie 
Ukrainekrieg 

190  

25.07.2022 Ilmenau ohne 18.00 – 20.40 Kundgebung Corona-Pandemie 
Ukrainekrieg 

165  

25.07.2022 Hildburg-
hausen 

ohne 18.00 – 20.40 Kundgebung Corona-Pandemie 
Ukrainekrieg 

160  

27.07.2022 Schleiz 
 

ohne 19.05 – 20.05 Aufzug Corona-Pandemie 105  

August        
01.08.2022 Gera 

Hofwiesen 
28.06.2022 19.00 – 20.30 Kundgebung Impfpflicht, Inflation 

Energiesituation 
500  

01.08.2022 Weimar 28.06.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, Frieden mit 
Rußland 

34 Anmeldebestätigung 

01.08.2022 Jena 26.07.2022 18.30 – 20.30 Aufzug 
Kundgebung 

Wir sind hier, wir sind laut, 
weil man uns die Freiheit 
klaut 

150  

01.08.2022 Saalfeld 27.07.2022 18.00 – 20.00 Aufzug  Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

300  

01.08.2022 Schmölln ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Corona- Spaziergang 
 

30  

01.08.2022 Altenburg ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Corona- Spaziergang 
 

300-400  

01.08.2022 Neustadt 
/Orla 

ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Corona- Spaziergang 
 

100  

01.08.2022 Nordhausen ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Corona- Spaziergang 
 

50  

01.08.2022 Suhl ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Corona- Spaziergang 
 

100  

01.08.2022 Apolda ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Corona- Spaziergang 
 

50  

01.08.2022 Pößneck ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Corona- Spaziergang 
 

100  

01.08.2022 Ilmenau ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Corona- Spaziergang 
 

150  

01.08.2022 Hildburg-
hausen 

ohne 18.00 – 20.40 Aufzug Corona-Spaziergang und 
Krieg in der Ukraine 

220  



 

 

7 

 

03.08.2022 Schleiz ohne 19.00 – 21.00 Kundgebung Für Pfleger, für Kinder, für 
Menschen 

150  

07.08.2022 Weimar 02.08.2022 16.30 – 18.30 Kundgebung Für Frieden und Solidarität 
mit der Ukraine 

100  

08.08.2022 Weimar 28.06.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, Frieden mit 
Rußland 

36  

08.08.2022 Saalfeld 27.07.2022 18.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

300  

08.08.2022 Jena 03.08.2022 18.30 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Wir sind hier, wir sind laut, 
weil man uns die Freiheit 
klaut 

500  

08.08.2022 Sömmerda 03.08.2022 17.00 – 18.30 Kundgebung Flüchtlingskriminalität, 
Impfzwang, Energiepreise 

100  

10.08.2022 Eisenach 13.07.2022 09.00 – 13.30 Sondernutzung Infostand k.A. 
 

 

15.08.2022 Weimar 28.06.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, Frieden mit 
Rußland 

38  

15.08.2022 Saalfeld 10.08.2022 18.30 – 19.30 Aufzug Freie 
Impfentscheidung/Frieden, 
Freiheit gegen 
Waffenlieferungen 

250  

15.08.2022 Jena 12.08.2022 18.30 – 20.30 Aufzug Investigativ gegen 
Impfpflicht 

150  

16.08.2022 Gera 12.08.2022  Kundgebung „Impfpflicht, 
Inflation, Energiesituation, 
Frieden“ 

620 TN amtsbekannter REX 

18.08.2022 Gotha 05.08.2022 10.00 – 15.00 Sondernutzung 
 

2 Infostände   

19.08.2022 Suhl 04.08.2022 09.00 – 16.00 Sondernutzung 
 

Infostand    

22.08.2022 Weimar 28.06.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, Frieden mit 
Rußland 

38 Bescheid v. 7.08.2022 

23.08.2022 Mühlhausen 19.07.2022 10.00 – 14.00 Sondernutzung Infostand 
 

k.A.  

22.08.2022 Saalfeld 18.08.2022 18.00 – 19.30 Aufzug Selbstbestimmung, 
Abschaffung der Impfpflicht, 
Frieden in der Ukraine, 
gegen Preissteigerungen 

300 Bescheid vom 18.08.2022 

23.08.2022 Mühlhausen 19.07.2022 10.00 – 14.00 Sondernutzung Infostand   
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29.08.2022 Weimar 28.05.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 

Aufzug 
Corona-Maßnahmen von 
Bund und Land, Frieden mit 
Rußland 

38  

29.08.2022 Saalfeld 25.08.2022 18.30 – 19.30 Aufzug Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

250 Bescheid vom 25.08.2022 

29.08.2022 Jena 29.08.2022 18.30 – 20.45 Aufzug 
Kundgebung 

Lasst es uns beenden! 
Lauterbach schläft nicht 

100  

31.08.2022 Schleiz ohne 19.00 – 20.15 Aufzug Für freie 
Impfentscheidung/Frieden 
mit Rußland 

155  

September        
01.09.2022 Nordhausen 08.08.2022 10.00 – 13.00 Sondernutzung Infostand 

 
k.A.  

01.09.2022 Nordhausen 08.08.2022 17.00 – 19.00 Kundgebung keine 
einrichtungsbezogene  
Impfpflicht und weitere 
überzogene 
Coronaschutzmaßnahmen 
in Deutschland 

100  

04.09.2022 Meiningen 15.08.2022 14.00 – 19.00 Kundgebung Politisches Sommerfest der 
Bürger für Thüringen 

50-200  

05.09.2022 Schmölln ohne 18.00 – 18.45 Aufzug Montagsdemo 50 
 

 

05.09.2022 Altenburg 
 

ohne 18.00 – 18.45 Aufzug Montagsdemo 300 (950)  

05.09.2022 Sonders-
hausen 

ohne 18.00 – 18.45 Aufzug Montagsdemo 150  

05.09.2022 Hermsdorf Kettenan-
meldung 

18.00 – 20.00 Aufzug Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit in Hermsdorf 

300  

05.09.2022 Gera 30.08.2022 19.00 – 20.30 Kundgebung Impfpflicht, Inflation, 
Energiesituation 

600-700 
(1203) 

 

05.09.2022 Jena 02.09.2022 18.30 – 21.00 Aufzug 
Kundgebung 

Lasst es uns beenden! 
Lauterbach schläft nicht 

200  

05.09.2022 Apolda 01.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug 
 

Corona Regierung 50-100  

05.09.2022 Erfurt ohne 17.30 – 20.30 Aufzug Coronapolitik 
Ukrainekrieg Inflation 

630  

05.09.2022 Ilmenau ohne 17.30 – 20.30 Aufzug Coronapolitik 
Ukrainekrieg Inflation 

600  

05.09.2022 Sonders-
hausen 

ohne 18.00 – 19.20 Aufzug Auf die Straße, wir sind 
viele 

230  
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05.09.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 18.00 – 19.20 Aufzug Corona-Politik 50  

05.09.2022 Eisenach 29.08.2022 09.00 – 13.00 Sondernutzung Infostand 
 

k.A.  

05.09.2022 Bad 
Salzungen 

ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

200 Teilnahme amtsbekannter REX 

05.09.2022 Sömmerda ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

240 Teilnahme amtsbekannter VDS 

08.09.2022 Walters-
hausen 

05.09.2022 10.00 – 12.00 Sondernutzung Infostand k.A.  

09.09.2022 Gotha 05.09.2022 
 

09.00 – 13.00 Sondernutzung Infostand k.A.  

09.09.2022 Ilmenau 05.09.2022 10.00 – 12.00 Sondernutzung Infostand k.A. 
 

 

09.09.2022 Weimar 08.09.2022 15.30 – 17.00 Kundgebung 
 

Coronamaßnahmen Bund 
und Land, Kinderrechte, 
Frieden mit Rußland 

5-15  

10.09.2022 Gera 05.09.2022 10.00 – 13.00 Sondernutzung Infostand k.A. 
 

 

12.09.2022 Eisenach 07.09.2022 19.00 – 20.00 Kundgebung Politisches Versagen der 
Regierung – Inflation, 
Außenpolitik, Corona-
Maßnahmen 

200  

12.09.2022 Apolda 01.09.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 300 
 

 

12.09.2022 Schmölln 
 

ohne 18.00 – 18.45 Aufzug Montagsdemo 100  

12.09.2022 Meiningen 
 

ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 150-200  

12.09.2022 Schmalkalden 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsspaziergang 50-100  

12.09.2022 Altenburg 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 1500  

12.09.2022 Pößneck ohne 19.00 – 20.00 Aufzug 
 

Montagsspaziergang 150 (900)  

12.09.2022 Sonders-
hausen 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 
Frei und Selbstbestimmt 

200  

12.09.2022 Neustadt Orla 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 100  

12.09.2022 Hermsdorf 01.09.2022 18.00 – 19.00 Kundgebung 
Aufzug 

Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit in Hermsdorf 

300  
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12.09.2022 Suhl 
 

ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 120  

12.09.2022 Nordhausen ohne 18.00 – 22.00 Aufzug 
 

Montagsdemo 856  

12.09.2022 Saalfeld 29.08.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Corona, Russlandpolitik 
und gegen die deutsche 
Politik in Saalfeld 

500 
(840) 

 

12.09.2022 Gera 29.08.2022 19.00 – 20.30 Aufzug 
Kundgebung 

Impfpflicht, Inflation, 
Energiesituation 

900 – 1000 
(1500) 

 

12.09.2022 Jena 11.09.2022 19.00 – 20.15 Aufzug 
 

Bußgeldverfahren gegen 
Mitarbeiter und 
Besuchsverbot für Kinder 
wegen Covid 19…. 

150  

12.09.2022 Bad 
Salzungen 

ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

200 Teilnahme amtsbekannter RB 

12.09.2022 Leinefelde ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

700 Teilnahme amtsbekannter REX 

12.09.2022 Gotha 07.09.2022  Aufzug Kundgebung und 
Spaziergang für Frieden 
und Verständigung 

500 Teilnahme amtsbekannter REX 

12.09.2022 Hildburg-
hausen 

ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

450 Teilnahme amtsbekannter REX 

12.09.2022 Sömmerda ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

450 Teilnahme amtsbekannter REX 

14.09.2022 Weimar 07.09.2022 15.30 – 17.00 Kundgebung Coronamaßnahmen Bund 
und Land, Kinderrechte, 
Frieden mit Rußland 

5-15  

15.09.2022 Arnstadt 
 

11.09.2022 17.00 – 21.00 Kundgebung Heimat Freiheit Frieden 10  

16.09.2022 Weimar 13.09.2022 15.30 – 17.00 Kundgebung Coronamaßnahmen von 
Bund und Land, 
Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Russland 

15  

17.09.2022 Greiz 
 

05.09.2022 18.00 – 21.30 Aufzug 
Kundgebung 

Greiz steht auf 5000 
(825) 

 

19.09.2022 Sonneberg 01.09.2022 18.45 – 19.05. Aufzug 
Kundgebung 

Vernunft statt 
Bevormundung 

300 
(1550) 

 

19.09.2022 Gera 01.09.2022 19.00 – 21.00 Aufzug 
 

Impfpflicht, Inflation, 
Energiesituation 
Ukrainekrieg 

500 
(2224) 

 

19.09.2022 
 

Schmölln ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 100  
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19.09.2022 
 

Altenburg ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 500 
(1150) 

 

19.09.2022 Sonders-
hausen 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 500 
(1000) 

 

19.09.2022 
 

Neustadt Orla ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 100  

19.09.2022 
 

Eisenach ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 500  

19.09.2022 
 

Nordhausen ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 1000  

19.09.2022 
 

Eisenach ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 300  

19.09.2022 Hermsdorf Kettenan-
meldung 

18.00 – 20.00 Aufzug Freiheit, Gleichheit 
Gerechtigkeit 

300  

19.09.2022 Suhl ohne 
 

18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 120  

19.09.2022 Apolda 
 

05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 200  

19.09.2022 Meiningen 
 

ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 250  

19.09.2022 Schmalkalden 
 

ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 100  

19.09.2022 Pößneck 
 

ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 150  

19.09.2022 Gera 17.09.2022 19.00 -20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Impflicht, Inflation, 
Energiesituation 

1000  

19.09.2022 Jena 17.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Wider die Diktatur der 
Anpassung 

100  

19.09.2022 Sömmerda 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 350  

19.09.2022 Leinefelde 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 1000  

19.09.2022 Weimar 21.08.2022 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsspaziergang, 
gegen politische 
Bevormundung und 
Fehleinschätzungen 
zulasten der Bürger 

200  

21.09.2022 Weimar 13.09.2022 15.30 – 17.00 Kundgebung Coronamaßnahmen von 
Bund und Land, 
Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Russland 

100  
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21.09.2022 Erfurt 30.08.2022 
07.09.2022 

18.00 – 21.00 Aufzug Heißer Herbst - Für 
Meinungsfreiheit, für ein 
bezahlbares Leben in 
einem sicheren 
Deutschland 

1500 
(1400) 

 

21.09.2022 Roßleben k.A. 09.00 – 13.00 Sondernutzung 
 

Bürgermobil vor Ort k.A.  

22.09.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 17.00 – 18.00 Aufzug Protest zu aktuellen 
politischen Lage 

50  

23.09.2022 Weimar 12.09.2022 15.30 – 17.00 Kundgebung Coronamaßnahmen von 
Bund und Land, 
Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Rußland 

15  

26.09.2022 Heiligenstadt 30.08.2022 18.00 – 19.30 Aufzug 
Kundgebung 

Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

200  

26.09.2022 Weimar 19.08.2022 18.45 – 20.30 Aufzug Corona Maßnahmen von 
Bund und Land, 
Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Russland 

38  

26.09.2022 Sonneberg 20.09.2022 18.45 – 20.05 Aufzug 
Kundgebung 

Vernunft statt 
Bevormundung 

800 -1600 
(1900) 

 

26.09.2022 Gera 01.09.2022 19.00 – 21.00 Aufzug Impfpflicht Inflation 
Energiekrise Ukrainekrieg 

500 
(2673) 

 

26.09.2022 Weimar 16.09.2022 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsspaziergang, 
gegen politische 
Bevormundung und 
Fehleinschätzungen zu 
Lasten der Bürger 

200 Anmeldebestätigung 

26.09.2022 Hermsdorf Ketten-
anmeldung 

18.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit in Hermsdorf 

300  

26.09.2022 Saalfeld 19.09.2022 18.30 – 19.30 Aufzug 
 

Für bezahlbare Gas- und 
Strompreise; 
Rußlandpolitik; Corona 

800 
(1500) 

 

26.09.2022 
 

Pößneck ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsspaziergang 150  

26.09.2022 
 

Arnstadt ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsspaziergang 300  

26.09.2022 
 

Ilmenau ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsspaziergang 800 - 900  

26.09.2022 Hildburg-
hausen 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsspaziergang k.A.  
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26.09.2022 Heiligenstadt 
 

22.09.2022 19.00 – 21.00 Aufzug Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

500  

26.09.2022 Apolda 01.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug 
 

Corona-Regierung 100-200  

26.09.2022 Altenburg 
 

ohne 17.00 – 21.00 Aufzug Montagsspaziergang 2100  

26.09.2022 Leinefelde ohne 18.00 – 21.00 
 

Aufzug Montagsspaziergang 1600  

28.09.2022 Weimar 19.09.2022 15.30 – 17.00 Kundgebung Coronamaßnahmen von 
Bund und Land, 
Kinderrechte wahren, 
Frieden mit Rußland 

15  

29.09.2022 Arnstadt 
 

25.09.2022 16.00 – 20.00 Kundgebung Heimat Freiheit Frieden 10  

30.09.2022 
 

Gotha 06.09.2022 10.00 – 12.00 Sondernutzung Infostand k.A.  

Oktober        
03.10.2022 Gera 

Hofwiesen-
park 

09.09.2022 14.00 – 18.00 Aufzug 
Kundgebung 

Wende 2.0 wenn nicht 
heute wann dann? 

10.000 
(9800) 

 

03.10.2022 Weimar 
 

28.08.2022 18.45 – 20.30 Aufzug Montagsspaziergang 300-400  

03.10.2022 Sonneberg 28.09.2022 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Sonneberg steht auf – jetzt 
erst recht 

1900  

03.10.2022 Apolda 05.09.2022 
 

18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 200  

03.10.2022 Altenburg ohne 18.00 – 21.00 Aufzug 
 

Montagsspaziergang 3800  

03.10.2022 Neustadt/Orla 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsspaziergang 100  

03.10.2022 Eisenach 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsspaziergang 500  

03.10.2022 Nordhausen 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsspaziergang 800  

03.10.2022 Hermsdorf Kettenan- 
meldung 

18.00 – 20.00 Aufzug Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit in Hermsdorf 

300  

03.10.2022 Leinefelde 30.09.2022 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsspaziergang 
 

2000 
(2500) 

 

05.10.2022 Schleiz ohne 19.05 – 19.55 Aufzug 
 

Für freie Impfentscheidung 160  

10.10.2022 Apolda 01.09.2022 18.30 – 20.00 
 

Aufzug Corona-Regierung 200  
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10.10.2022 Gera 28.09.2022 19.00 – 20.30 Aufzug 
 

"Hygienespaziergang" 
Thema: "generelle 
Impfpflicht, 
Einrichtungsbez. 
Impfpflicht, Inflation, 
Energiekrise, Ukrainekrieg, 
Explosion der 
Kraftstoffpreise, gegen 
GEZ, Zensus und diese 
Regierung" 

2200 Teilnahme amtsbekannter REX 

10.10.2022 Sonneberg 05.10.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Sonneberg steht auf – Jetzt 
erst recht! 

2400  

10.10.2022 Sonders-
hausen 

06.10.2022 18.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Frieden, Freiheit, 
Souveränität 

500  

10.10.2022 Leinefelde 06.10.2022 19.00 – 20.45 Aufzug 
 

Spaziergang 2800 Teilnahme amtsbekannter REX 

10.10.2022 Bad 
Salzungen 

ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

230 Teilnahme amtsbekannter REX 

10.10.2022 Eisenach ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

700 Teilnahme amtsbekannter REX 

10.10.2022 Heiligenstadt 30.09.2022  Aufzug  Corona-
Protestversammlung 

220 Teilnahme amtsbekannter RB 

10.10.2022 Hildburg- 
hausen 

ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

650 Teilnahme amtsbekannter REX 

10.10.2022 Mühlhausen ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

20 Teilnahme amtsbekannter REX 

10.10.2022 Sömmerda ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

280 Teilnahme amtsbekannter REX 

17.10.2022 Gera 26.09.2022 19.00 – 20.30 Aufzug Spaziergang 500 
(1500) 
 

 

17.10.2022 Saalfeld 11.10.2022 
 

18.00 – 20.00 Aufzug Montagsspaziergang 800  

17.10.2022 Sonders-
hausen 

13.10.2022 18.00 – 20.00 Aufzug 
 

Frieden, Freiheit, 500  

17.10.2022 Sonneberg 13.10.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Es reicht – Sonneberg steht 
auf! 

2400  

17.10.2022 Leinefelde 13.10.2022 19.00 – 20.45 Kundgebung Montagsdemo 
 

2500  

17.10.2022 Nordhausen 09.10.2022 17.30 – 19.00 Kundgebung Montagsdemos 
Nordhausen 

30  
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17.10.2022 Bad 
Salzungen 

09.10.2022 17.00 – 20.00 Aufzug Frieden, Freiheit 
Selbstbestimmung 

400  

17.10.2022 Apolda 01.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug 
 

Corona-Regierung 100-200  

17.10.2022 Weimar 
 

13.10.2022 18.00 – 20.00 Kundgebung Corona-Pandemie 1000  

17.10.2022 
 

Sömmerda ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 262  

17.10.2022 
 

Altenburg ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 3100  

17.10.2022 
 

Schmölln ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 112  

17.10.2022 
 

Arnstadt ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 400  

17.10.2022 
 

Eisenach ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 600  

17.10.2022 
 

Ilmenau ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 900  

17.10.2022 Walters-
hausen 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 33  

17.10.2022 Bad- 
franken-
hausen 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 274  

17.10.2022 Erfurt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

800 Teilnahme amtsbekannter REX 

17.10.2022 Pößneck ohne   Aufzug Corona-
Protestversammlung 

950 Teilnahme amtsbekannter REX 

19.10.2022 Gera 27.09.2022 09.00 – 19.00 Kundgebung Gedenkversammlung 
„Galerie des Grauens“ 

50  

20.10.2022 Erfurt 
Anger 

29.09.2022 09.00 – 19.00 Kundgebung Darstellung Corona-
Presseberichte 

Laufkund-
schaft 

 

21.10.2022 Bad 
Salzungen 

19.10.2022 08.00 – 18.00 Kundgebung Aufklärung anhand von 
Corona Presseberichten 
gegen die politischen 
Fehlentscheidungen der 
Corona-Maßnahmen 

6  

24.10.2022 
 

Saalfeld 19.10.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsspaziergang 1500  

24.10.2022 Sonneberg 19.10.2022 19.00 – 20.30 Kundgebung/Auf
zug 

Es reicht – Sonneberg steht 
auf 

2000 
(1300) 

Bestätigung vom 20.10.2022 

24.10.2022 Sonders-
hausen 

13.10.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Frieden, Freiheit… 550  



 

 

16 

 

24.10.2022 Weimar 13.10.2022 18.30 – 20.30 Aufzug Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750  

24.10.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug 
 

Corona-Regierung 100-200 
(310) 

 

24.10.2022 Gera 01.09.2022 18.00 – 19.30 
 

Aufzug Spaziergang 1600 
(700) 
 

verlängert bis 27.02.2023 

24.10.2022 Hermsdorf 13.10.2022 18.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit 

300 
(705) 
 

 

24.10.2022 Weimar 13.10.2022 18,45 – 20.30 
 

Kundgebung Montagsdemo 200  

24.10.2022 Altenburg ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 
 

3000  

24.10.2022 Mühlhausen 
 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 150  

24.10.2022 
 

Dingelstädt ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 50  

24.10.2022 
 

Heiligenstadt ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 300  

24.10.2022 
 

Uder ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 30  

24.10.2022 
 

Ilmenau ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 1000  

24.10.2022 Bad 
Lobenstein 

ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 200  

24.10.2022 
 

Schmalkalden ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 200  

24.10.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 200  

24.10.2022 
 

Schleiz ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 50  

24.10.2022 
 

Meiningen ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 700  

24.10.2022 
 

Nordhausen ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 1000  

24.10.2022 
 

Suhl ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 550  

24.10.2022 Gotha ohne   Aufzug Corona-
Protestversammlung 

k.A. Teilnahme amtsbekannter REX 
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24.10.2022 Hildburg-
hausen 

ohne   Aufzug Corona-
Protestversammlung 

450 Teilnahme amtsbekannter REX 

25.10.2022 Mühlhausen 
 

12.10.2022 09.00 – 13.00 Sondernutzung Infostand k.A.  

27.10.2022 
 

Herbstleben ohne 20.00 – 21.00 Kundgebung aktuelle politische Lage 120  

29.10.2022 Greiz ohne 19.00 – 20.30 Aufzug 
 

Greiz steht auf 250  

31.10.2022 Sonneberg 24.10.2022 19.00 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Es reicht – Sonneberg steht 
auf 

1500 
(1800) 

Auflagenbescheid 
27.10.22 

31.10.2022 Walterhausen 05.10.2022 17.00 – 18.00 Kundgebung 
 

Waltershausen für Frieden 
und Freiheit 

100  

31.10.2022 Arnstadt 
 

25.10.2022 17.00 – 22.00 Kundgebung Heimat Freiheit Frieden 10 Reichsbürger 

31.10.2022 Saalfeld 27.10.2022 18.00 – 19.30 Aufzug Für bezahlbare Gas- und 
Strompreise; 
Freie Impfentscheidung 

1500 Auflagenbescheid 27.10. 

31.10.2022 Hermsdorf 14.07.2022 18.00 – 20.00 Aufzug 
 

Für Menschenrechte, 
Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit  

900 Anmeldebestätigung 

31.10.2022 Weimar 13.10.2022 18.30 – 20.30 Aufzug Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750  

31.10.2022 Weimar 24.10.2022 18.45 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Corona-Bezug 100-200  

31.10.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

100-200 Auflagenbescheid 
28.10. 

31.10.2022 Gera 
 

01.09.2022 18.00 – 19.30 Aufzug Generelle Impfpflicht; 
Inflation; Ukrainekrieg; 
Kraftstoffpreise; gegen GEZ 

1500 
(1080) 

 

31.10.2022 Nordhausen 
 

23.10.2022 17.30 – 19.00 Kundgebung Montagsdemo 30  

31.10.2022 Sonders-
hausen 

13.10.2022 18.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Frieden, Freiheit… 550  

31.10.2022 Suhl ohne 18.00 – 20.00 Aufzug 
 

Montagsdemo 500  

31.10.2022 Nordhausen 
 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 1000  

31.10.2022 Meiningen ohne 18.30 – 19.30 Aufzug 
 

Montagsdemo 700  

31.10.2022 Zella-Mehlis ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 60 
 

 

31.10.2022 Schleiz ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung Montagsdemo 50  
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Aufzug  
31.10.2022 Schmalkalden ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 

Aufzug 
aktuelle politische Lage 150 

 
 

31.10.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

aktuelle politische Lage 200  

31.10.2022 Gotha 18.10.2022 18.00 – 21.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 1500  

31.10.2022 Bad 
Lobenstein 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 200  

31.10.2022 Pößneck ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 150  

31.10.2022 Arnstadt ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 600  

31.10.2022 Mühlhausen ohne 19.00 – 21.00 Aufzug 
 

Montagsdemo 150  

31.10.2022 Dingelstedt ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
 

Montagsdemo 50  

31.10.2022 Uder ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 
 

Montagsdemo 20-30  

31.10.2022 Heiligenstadt ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 98 
 

 

31.10.2022 Altenburg 
 

ohne 17.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 2000  

31.10.2022 Erfurt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

320 Teilnahme amtsbekannter REX 

November        
05.11.2022 Greiz k.A. 19.15  -20.15 Kundgebung Es geht weiter – holen wir 

uns unserer Land zurück 
150  

07.11.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

100-200 Auflagenbescheid 
1 Verstoß gegen  
Vermummungsverbot 

07.11.2022 Sonneberg 01.11.2022 18.45 – 19.20 Kundgebung 
Aufzug 

Es reicht – Sonneberg steht 
auf 

1500 
(1300) 

Auflagenbescheid 

07.11.2022 Nordhausen 26.09.2022 17.30 – 19.00  Aufzug Montagsspaziergang 1500 
 

 

07.11.2022 Gera 26.10.2022 19.00 – 21.00 Kundgebung 
Aufzug 

Generelle Impfpflicht; 
Inflation; Ukrainekrieg; 
Kraftstoffpreise; gegen GEZ 

1500 
(1400) 

Auflagenbescheid 
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07.11.2022 Hermsdorf 14.07.2022 17.15 – 20.00 Aufzug 
Kundgebung 

Für Menschenrechte und 
Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit 

300 
(690) 

 

07.12.2022 
 

Leinefelde 01.11.2022 19.00 – 21.00 Aufzug Aktuelle politische Themen 1500 Anmeldebestätigung 

07.11.2022 Sonders-
hausen 

13.10.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Protest gegen aktuelle 
Politik 
Frieden, Freiheit…. 

550  

07.11.2022 Weimar 24.10.2022 18.30 – 21.00 Aufzug 
 

Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750 Auflagenbescheid 

07.11.2022 Neustadt/O.  ohne 18.00 – 19.00 Aufzug 
 

Montagsdemo 100 
(410) 

 

07.11.2022 Neuhaus/R ohne 18.00 – 19.00 Kundgebung Montagsdemo 50 
 

 

07.11.2022 Altenburg 
 

ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 3000 
(2700) 

 

07.11.2022 Eisenach 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 500  

07.11.2022 Suhl 
 

ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 500  

07.11.2022 Meiningen 
 

ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 700  

07.11.2022 Zella-Mehlis 
 

ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 60  

07.11.2022 Schleiz 
 

ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 50  

07.11.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 100  

07.11.2022 Schmalkalden 
 

ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 200  

07.11.2022 Bad 
Lobenstein 

ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 100-200  

07.11.2022 Pößneck 
 

ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 150  

07.11.2022 Ilmenau 
 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung Montagsdemo 800-1000  

07.11.2022 Arnstadt 
 

ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 600-800  

07.11.2022 Sömmerda 
 

ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 120  

07.11.2022 Dingelstädt ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 20  
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07.11.2022 Uder 

 
ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 30  

07.11.2022 Mühlhausen 
 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 150  

07.11.2022 
 

Zeulenroda 
 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Corona 450 Teilnahme amtsbekannter REX 

07.11.2022 
 

Meiningen ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 700  

07.11.2022 Schmölln 
 

ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Energiekrise 81  

07.11.2022 Hildburg-
hausen 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Corona 485  

07.11.2022 Bad 
Salzungen 

03.11.2022 16.45 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Aktuelle Fehlentwicklung 
der Politik 

250 Auflagenbescheid 

07.11.2022 Arnstadt 
 

02.11.2022 18.30 – 22.00 Kundgebung Heimat, Freiheit, Frieden 10 Reichsbürger 

07.11.2022 Erfurt ohne Namen  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

470 Teilnahme amtsbekannter REX 

10.11.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 17.00 – 18.00 Kundgebung Protest gegen aktuelle 
politische Lage 

50  

10.11.2022 Erfurt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

15 Teilnahme amtsbekannter REX 

12.11.2022 Greiz 
 

ohne 19.00 – 21.00 Kundgebung Greiz steht auf 
 

250 
 

 

14.11.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

100-200 
(270) 

Auflagenbescheid 

14.11.2022 Gera 01.09.2022 19.00 – 21.00 Kundgebung 
Aufzug 

Generelle Impfpflicht; 
Inflation; Ukrainekrieg; 
Kraftstoffpreise; gegen GEZ 

1500  

14.11.2022 Meiningen 
 

ohne 18.30 -19.30 Kundgebung Montagsdemo 700  

14.11.2022 
 

Altenburg ohne 18.30 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 3000 
(1750) 

 

14.11.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 17.00 – 18.00 Kundgebung Montagsdemo 50  

14.11.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 18.30 – 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200  

14.11.2022 Neustadt/O ohne 18.00 – 19.00 Kundgebung Montagsdemo 100  
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14.11.2022 Eisenach ohne 18.00 – 19.00 

 
Aufzug Montagsdemo 500  

14.11.2022 Sonders-
hausen 

ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 700  

14.11.2022 Suhl ohne 18.00 – 20.00 Aufzug 
 

Montagsdemo 500  

14.11.2022 Zella-Mehlis ohne 18.30 – 19.30 Kundgebung 
 

Montagsdemo 200  

14.11.2022 Schleiz ohne 18.30 – 19.30 Kundgebung 
 

Montagsdemo 150  

14.11.2022 Dingelstädt ohne 18.30 – 19.30 Kundgebung 
 

Montagsdemo 20  

14.11.2022 Ilmenau ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
 

Montagsdemo 1000  

14.11.2022 Arnstadt ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
 

Montagsdemo 800  

14.11.2022 Erfurt ohne 17.00 – 20.38 Aufzug 
 

Montagsdemo 450  

14.11.2022 Sonneberg 08.11.2022 18.45 – 20.30 Aufzug 
Kundgebung 

Es reicht – Sonneberg steht 
auf 

2000 
(960) 

Auflagenbescheid 

14.11.2022 Jena 27.10.2022 18.30 – 21.15 Kundgebung Montagsdemo 450 
(165) 
 

 

14.11.2022 Weimar 24.10.2022 18.30 – 21.00 Aufzug Montagsspaziergang – für 
Frieden , Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750 
(650) 

Auflagenbescheid 09.11. 

14.11.2022 Nordhausen 
 

ohne 18.00 – 20.00 Kundgebung Montagsdemo 500  

14.11.2022 Sömmerda 
 

ohne 19.00 – 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200  

14.11.2022 Hermsdorf 27.10.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit 

300 
(650) 

 

14.11.2022 
 

Leinefelde 07.11.2022 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 1500  

14.11.2022 Sonders-
hausen 

04.11.2022 18.00 – 20.00 Kundgebung Frieden, Freiheit, 
Souveränität 

500  

14.11.2022 Bad 
Salzungen 

11.11.2022 17.45 – 19.30 Aufzug 
Kundgebung 

Montagsspaziergang 200 Auflagenbescheid 

14.11.2022 Hildburg-
hausen 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 500  

14.11.2022 Mühlhausen ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 150  
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14.11.2022 
 

Zeulenroda ohne 19.00 – 21.00 Kundgebung Montagsdemo 450  

14.11.2022 Schmalkalden ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung  

k.A. Teilnahme amtsbekannter REX 

17.11.2022 Gotha 
 

01.11.2022 10.00 – 12.00 Sondernutzung Infostand k.A.  

19.11.2022 Meiningen 01.11.2022 14.00 – 17.00 Kundgebung 
Aufzug 

Meiningen – Wir alle 
gemeinsam 

1500 (600) Auflagenbescheid 

19.11.2022 Greiz ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung Greiz steht auf 150 
 

 

21.11.2022 Arnstadt 
 

15.11.2022 18.30 – 20.00 Kundgebung Heimat, Freiheit, Frieden 10  

21.11.2022 Gotha 
 

18.11.2022 18.00 – 20.00 Kundgebung Einigkeit macht stark 400  

21.11.2022 Saalfeld 16.11.2022 18.30 – 19.30 Aufzug 
 

Freie Impfentscheidung 1500 Auflagenbescheid 

21.11.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

100-200  

21.11.2022 Weimar 24.10.2022 18.30 – 21.00 Aufzug 
 

Montagsspaziergang – für 
Frieden , Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750  

21.11.2022 Hermsdorf 16.11.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit in Hermsdorf 

300  

21.11.2022 Sonneberg 16.11.2022 18.30 – 20.30 Aufzug 
Kundgebung 

Es reicht - Sonneberg steht 
auf 

1200 Auflagenbescheid 

21.11.2022 
 

Schmölln ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 120  

21.11.2022 
 

Neustadt/O ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 100  

21.11.2022 
 

Altenburg ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 3000  

21.11.2022 Sonders-
hausen 

04.11.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Frieden, Freiheit, 
Souveränität 

250  

21.11.2022 
 

Suhl ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 500  

21.11.2022 
 

Nordhausen ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 1000  

21.11.2022 
 

Meiningen ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 700  

21.11.2022 Bad 
Salzungen 

15.11.2022 18.00 – 19.30 Aufzug BI Montagsspaziergang 300 Auflagenbescheid 
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21.11.2022 
 

Zella-Mehlis ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 60  

21.11.2022 
 

Schleiz ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 50  

21.11.2022 Bad Franken-
hausen 

ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 200  

21.11.2022 Schmalkalden ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 150  

21.11.2022 Bad 
Lobenstein 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung Montagsdemo 200  

21.11.2022 Pößneck 
 

ohne 19.00 – 20.30 Kundgebung Montagsdemo 150  

21.11.2022 Zeulenroda 
 

ohne 19.00 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 450  

21.11.2022 Sömmerda 
 

ohne 19.00 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 120  

21.11.2022 Ilmenau 
 

ohne 19.00 – 20.30 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 500-800  

21.11.2022 Arnstadt 
 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 600-800  

21.11.2022 Dingelstädt 
 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 20  

21.11.2022 Heiligenstadt 
 

ohne 19.00 – 21.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 700  

21.11.2022 Uder 
 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 30  

21.11.2022 Leinefelde 
 

19.11.2022 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 1500 Anmeldebestätigung 

21.11.2022 Mühlhausen 
 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Montagsdemo 150  

21.11.2022 Gera 01.09.2022 19.00 – 21.00 Kundgebung 
 

Generelle Impfpflicht; 
Inflation; Ukrainekrieg; 
Kraftstoffpreise; gegen GEZ 

1400  

23.11.2022 Schleiz 
 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung  200  

24.11.2022 Weimar 
 

16.11.2022 08.30 – 19.00 Kundgebung Gegen politische 
Fehlentscheidungen der 
Corona-Maßnahmen 

100 Anmeldebestätigung 

24.11.2022 Erfurt ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung Ukraine, Energiemangel, 
Corona 

12  

28.11.2022 Hermsdorf 21.11.2022 19.00 – 21.00 Kundgebung 
Aufzug 

Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit in Hermsdorf 

400  
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28.11.2022 Sonders-
hausen 

04.11.2022 18.00 – 21.00. Kundgebung Frieden, Freiheit, 
Souveränität 

100  

28.11.2022 Altenburg ohne 17.30 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 1600 
 

 

28.11.2022 Sonneberg 24.11.2022 19.00 – 20.00 Kundgebung/Auf
zug 

Es reicht – Sonneberg steht 
auf 

700 
(600) 

Auflagenbescheid 

28.11.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

100-200 
(529 

Auflagenbescheid v. 25.11.2022 

28.11.2022 Gera 01.09.2022 18.30 – 21.00 Kundgebung Generelle Impfpflicht; 
Inflation; Ukrainekrieg; 
Kraftstoffpreise; gegen GEZ 

1400 
(1050) 

 

28.11.2022 Gotha 24.11.2022 18.00 – 19.30 Kundgebung/Auf
zug 

Corona, Energiekrise, 
Wirtschaftskrise, Krieg 
gegen die Ukraine 

400 
(80) 

 

28.11.2022 Weimar 24.10.2022 18.30 – 21.00 Aufzug Montagsspaziergang – Für 
Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750 
(600) 

Auflagenbescheid vom 23.11.2022 

28.11.2022 Bad 
Salzungen 

25.11.2022 17.30 – 19.30 Aufzug Salzunger 
Montagsspaziergang 

200 Auflagenbescheid 

28.11.2022 Saalfeld 22.11.2022 18.30 – 19.30 Aufzug Für bezahlbare Gas- und 
Strompreise, Freie 
Impfentscheidung für alle 
Menschen 

1500 
(504) 

Auflagenbescheid vom 23.11.2022 

28.11.2022 Jena 
 

ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Corona-Pandemie 130  

28.11.2022 Suhl 
 

ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 186  

28.11.2022 Zella-Mehlis 
 

ohne 19.00 – 21.00 Kundgebung Montagsdemo 22  

28.11.2022 Nordhausen 
 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 260  

28.11.2022 Bad  
Franken-
hausen 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 120  

28.11.2022 
 

Mühlhausen ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 123  

28.11.2022 
 

Sömmerda ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 46  

28.11.2022 
 

Erfurt ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 100  

28.11.2022 
 

Neustadt/O ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 260  
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28.11.2022 
 

Pößneck ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 400  

28.11.2022 
 

Neuhaus/R ohne 18.00 – 19.20 Aufzug Montagsdemo 25  

28.11.2022 
 

Eisenach ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 350  

28.11.2022 
 

Schmalkalden ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 78  

28.11.2022 
 

Meiningen ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 250  

28.11.2022 Hildburg-
hausen 

ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Corona-Protest 250  

28.11.2022 Triptis ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

70 Teilnahme amtsbekannter REX 

30.11.2022 Schleiz ohne 19.00 – 20.00 Aufzug 
 

Corona-Protest 110  

Dezember        
01.12.2022 Apolda 29.11.2022 17.00 – 20.30 Aufzug 

Autokorso 
Es reicht! 35 Kfz  

05.12.2022 Gera 01.09.2022 18.00 – 20.30 Aufzug 
Kundgebung 

Generelle Impfpflicht; 
Inflation; Ukrainekrieg; 
Kraftstoffpreise; gegen GEZ 

1500 
(550) 

 

05.12.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

200-300 Auflagenbescheid 

05.12.2022 Neuhaus/R 29.11.2022 18.00 – 19.20 Kundgebung 
Aufzug 

Für unser Land für unsere 
Kinder und Enkel 

60 Auflagenbescheid 

05.12.2022 Gotha 30.11.2022 18.00 – 19.45 Kundgebung Corona, Energiekrise, 
Wirtschaftskrise, 
Ukrainekrieg 

400  

05.12.2022 Hermsdorf 28.11.2022 18.00 – 20.00 Aufzug 
 

Freiheit, Gleichheit und 
Gerechtigkeit in Hermsdorf 

300 
(450) 

 

05.12.2022 Weimar 24.10.2022 18.30 – 21.00 Aufzug Montagsspaziergang – Für 
Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750 
(690) 

Anmeldebestätigung  

05.12.2022 
 

Neustadt/O ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsspaziergang 100  

05.12.2022 
 

Eisenach ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 350  

05.12.2022 
 

Altenburg ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 1500 
(900) 

 

05.12.2022 Sonders-
hausen 

ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 250 
(100) 

 



 

 

26 

 

05.12.2022 
 

Nordhausen ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 200  

05.12.2022 
 

Meiningen ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 600-700  

05.12.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 18.00 – 20.30 Aufzug 
Kundgebung 

Montagsdemo 200  

05.12.2022 Pößneck 
 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung Montagsdemo 150  

05.12.2022 Bad 
Lobenstein 

ohne 19.00 – 20.00 Kundgebung Montagsdemo 200  

05.12.2022 
 

Zeulenroda ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 200  

05.12.2022 
 

Sömmerda ohne 19.00 – 20.30 Kundgebung Montagsdemo 50  

05.12.2022 
 

Ilmenau ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 700 1 Strafanzeige 

05.12.2022 Bad 
Salzungen 

02.12.2022  Kundgebung  Versammlung: "Für ein 
bezahlbares Leben in 
Frieden und Freiheit" 

140 Teilnahme amtsbekannter REX 

09.12.2022 Ilmenau 08.12.2022 
 

10.00 – 12.00 Sondernutzung Infostand  k.A.  

12.12.2022 Sonneberg 
 

12.12.2022 19.00 – 20.00 Kundgebung Es reicht – Sonneberg steht 
auf 

600 Auflagenbescheid 

12.12.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

100-200 Auflagenbescheid 

12.12.2022 Neuhaus 06.12.2022 18.00 – 19.15 Aufzug Für unser Land für unsere 
Kinder und Enkel 

60 Anmeldebestätigung 

12.12.2022 Hermsdorf 28.11.2022 18.00 – 20.00 Aufzug Freiheit, Gleichheit, 
Gerechtigkeit 

300  

12.12.2022 Sonders-
hausen 

28.11.2022 18.00 – 20.00 Kundgebung 
Aufzug 

Proteste gegen aktuelle 
Politik 

250  

12.12.2022 Gera 01.09.2022 19.00 – 21.00 Kundgebung 
 

Generelle Impfpflicht; 
Inflation; Ukrainekrieg; 
Kraftstoffpreise; gegen GEZ 

1400 
(460) 

 

12.12.2022 Zeulenroda ohne 19.00 -20.30 Aufzug Montagsspaziergang 200 
 

 

12.12.2022 Weimar 24.10.2022 18.30 – 21.00 Aufzug 
Kundgebung 

Montagsspaziergang – Für 
Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750 
(300) 

 

12.12.2022 
 

Schmölln ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 80  



 

 

27 

 

12.12.2022 
 

Neustadt/O ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 100  

12.12.2022 
 

Eisenach ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 350  

12.12.2022 
 

Altenburg ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 1500 
(650) 

 

12.12.2022 
 

Nordhausen ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 250  

12.12.2022 
 

Meiningen ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 600  

12.12.2022 
 

Schleiz ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 200  

12.12.2022 
 

Erfurt ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 200  

12.12.2022 
 

Mühlhausen ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 150  

12.12.2022 
 

Arnstadt ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 800  

12.12.2022 
 

Ilmenau ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 1000  

12.12.2022 
 

Sömmerda ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 50  

12.12.2022 
 

Pößneck ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 150  

12.12.2022 Bad 
Lobenstein 

ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 200  

12.12.2022 Schmalkalden 
 

ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 150  

12.12.2022 Bad 
Franken-
hausen 

ohne 18.30 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 200  

12.12.2022 Zella-Mehlis 
 

ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 50  

12.12.2022 Suhl ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 250 
 

 

12.12.2022 Bad  
Salzungen 

07.12.2022 17.45 – 19.30 Aufzug Salzunger 
Montagsspaziergang 

200 Auflagenbescheid 

15.12.2022 Erfurt ohne  Aufzug Corona-
Protestversammlung 

10 Teilnahme amtsbekannter REX 

19.12.2022 Weimar 24.10.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Montagsspaziergang 
Frieden, Freiheit, 
Selbstbestimmung 

750  
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19.12.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

100-200  

19.12.2022 
 

Meiningen ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 67  

19.12.2022 Bad 
Salzungen/Ni
ederborn 

15.12.2022 17.45 – 19.30 Aufzug Für ein bezahlbares Leben 
in Freiheit 

200  

19.12.2022 
 

Neustadt/Orla ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 100 (48)  

19.12.2022 
 

Eisenach ohne 18.00 – 19.00 Aufzug Montagsdemo 250  

19.12.2022 
 

Altenburg ohne 18.00 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 1500  

19.12.2022 Hermsdorf 06.12.2022 18.00 – 20.00 Aufzug 
Kundgebung 

Freiheit, Gleichheit, 
Gerechtigkeit 

300  

19.12.2022 
 

Suhl ohne 18.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 200  

19.12.2022 
 

Meiningen ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 600  

19.12.2022 
 

Zella-Mehlis ohne 18.30 – 19.30 Aufzug Montagsdemo 20  

19.12.2022 
 

Schmalkalden ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 100  

19.12.2022 
 

Pößneck ohne 19.00 – 20.00 Aufzug Montagsdemo 150 (80)  

19.12.2022 
 

Arnstadt ohne 19.00 - 20.30 Aufzug Montagsdemo 500  

19.12.2022 
 

Sömmerda ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 50  

19.12.2022 
 

Zeulenroda ohne 19.00 – 20.30 Aufzug Montagsdemo 200  

19.12.2022 
 

Mühlhausen ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 150  

19.12.2022 
 

Erfurt ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Montagsdemo 200  

19.12.2022 
 

Schmölln ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Corona Pandemie 50  

19.12.2022 
 

Greiz ohne 19.00 – 21.00 Aufzug Energiemangel 80  

19.12.2022 Gera Ketten- 
anmeldung 

 Aufzug  "Hygienespaziergang" 
Thema: "generelle 
Impfpflicht, 

332 Teilnahme amtsbekannter REX 
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Einrichtungsbez. 
Impfpflicht, Inflation, 
Energiekrise, Ukrainekrieg, 
Explosion der 
Kraftstoffpreise, gegen 
GEZ, Zensus und diese 
Regierung" 

22.12.2022 Erfurt   Standkund-
gebung 

Corona-Prostest 11 Teilnahme amtsbekannter REX 

26.12.2022 Apolda 05.09.2022 18.30 – 20.00 Aufzug Corona-Regierung 
 

100-200 Auflagenbescheid 

26.12.2022 Weimar 24.10.2022 18.30 – 21.00 Aufzug/Kundgeb
ung 

Gedenkspaziergang für die 
Opfer von Willkür, Gewalt 
und politischen 
Fehlentscheidungen sowie 
Kundgebung mit Songs 
Weimarer Liedermacher 

100 Auflagenbescheid v. 21.12.2022 

 

REX-Rechtsextremist 
RB-Reichsbürger 
VDS-Angehöriger des Phänomenbereichs Verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates  



Versammlungs- und Veranstaltungslage  2023

Datum der Versammlung/ Ort Datum der Anmeldung Zeit Art der Versammlung/ Thema/Motto Teilnehmerzahl tatsächliche Bemerkung

Veranstaltung Veranstaltung angemeldet/erwartet Teilnehmerzahl

01.01.2023 Weimar 20.12.2022 14.30 - 16.30 Kundgebung Für Friedne und Solidarität mit der Ukraine 80 50

02.01.2023 Jena 27.12.2022 18.30 - 20.30 Kundgebung Wir sind für Frieden und bezahlbares Leben 100 50

02.01.2023 Nordnhausen 26.12.2022 18.00 - 20.00 Kundgebung mit Aufzug Gegen die Beschlüsse der Regierung…. 100-200 120

02.01.2023 Meiningen 28.12.2022 18.00 - 19.00 Kundgebung Mahnwache Für Frieden und Solidarität 50 30

02.01.2023 Gotha, Neumarkt 15.12.2022 18.00 - 19.30 Kundgebung Cornoa, Energiekrise, Wirtschfatskrise, Ukraine 200 20

02.01.2023 Apolda 01.09.2022 18.30 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Corona-Regierung 200 78

02.10.2023 Saalfeld 27.12.2022 18.30 - 19.30 Kundgebung mit Aufzug für bezahlbare Gas- und Strompreise und freie Impfentscheidung 300 384

02.01.2023 Hermsdorf 18.12.2022 17.15 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 400

02.01.2023 Erfurt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 120

02.01.2023 Sömmerda ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 17

02.01.2023 Altenburg ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 800 Mitführen Reichskriegsflagge

02.01.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 53

02.01.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 60

02.01.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200

02.01.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 33

02.01.2023 Bad Lobenstein ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 50

02.01.2023 Neustadt/Orla ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 95

02.01.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 275

02.01.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 76

02.01.2023 Rudolstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 36

02.01.2023 Bad Salzungen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 85 Teilnahme amtsbekannter REX

02.01.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 158 1 x Volksverhetzung

02.01.2023 Schmalkalden ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 74

02.01.2023 Suhl ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 130

02.01.2023 Zella-Mehlis ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 6

04.01.2023 Schleiz ohne 18.30 - 20.00 Kundgebung Corona 125

04.01.2022 Gotha, Neumarkt 01.01.2023 09.00 - 19.00 Kundgebung Corona-Ausstellung 15

05.01.2023 Erfurt Angerdreieck ohne 16.00 - 17.00 Kundgebung systemkritsiche Protest 20 13 Teilnahme amtsbekannter REX

07.01.2023 Greiz ohne 19.00 - 20.00 Aufzug Greiz steht auf 100 200

08.01.2023 Weimar Theaterplatz 05.01.2023 15.00 - 16.30 Kundgebung Für Frieden und Solidarität mit der Ukraine 80 80 Anmeldebestätigung

08.01.2023 Hermsdorf 27.12.2022 17.15 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300

09.01.2023 Nordhausen Kornmarkt 02.01.2023 17.00 - 18.45 Kundgebung Aktiver Widerstand gegen Aufrüstung, Mititarisierung…. 30

09.01.2023 Nordhausen 02.01.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Demo gegen die Beschlüsse der Regierung 150-200 120 Auflagenbescheid

09.01.2023 Weimar Sophienstiftsplatz 24.10.2022 18.30 - 21.00 Kundgebung/Aufzug Montagsspaziergan für Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 750 250 Auflagenbescheid

09.01.2023 Saalfeld 06.01.2023 18.00 - 19.30 Kundgebung/Aufzug für bezahlbare Gas- und Strompreise und freie Impfentscheidung 500 125 Auflagenbescheid

09.01.2023 Hermsdorf 18.12.2023 17.15 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 310

09.01.2023 Weimar 09.01.2023 19.00 - 22.00 Aufzug Montags ohne rechten Schulterschluss 200 70

09.01.2023 Weimar 02.01.2023 18.30 - 21.00 Kundgebung/Aufzug Montagsdemo 750 250 Teilnahme amtsbekannter REX

09.01.2023 Jena 02.01.2023 18.00 - 21.15 Kundgebung/Aufzug Jena steht auf 100 67

09.01.2023 Bad Frankenhausen ohne 18.00 - 20.00 Kundgebung Montagsdemo 100 68

09.01.2023 Apolda 01.09.2022 18.30 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Corona-Regierung 200 105

09.01.2023 Altenburg ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 800

09.01.2023 Ilmenau ohne 19.00 - 20.00 Kundgebung Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 325

09.01.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Kundgebung Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300 173,00

09.01.2023 Zeulenroda-Triebes ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200

09.01.2023 Arnstadt Markt ohne 19.00 - 20.00 Kundgebung Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300 110

09.01.2023 Erfurt ohne 19.00 - 20.00 Kundgebung Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100 180

09.01.2023 Suhl ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200 105

09.01.2023 Zella-Mehlis ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 20 6

09.01.2023 Kahla Markt 09.01.2023 18.30 - 20.00 Kundgebung Mahnwache für den Frieden 20 10

09.01.2023 Gotha Unterer Hautmarkt 04.01.2023 18.00 - 19.30 Kundgebung/aufzug Corona, Energiekrise, Wirtschfatskrise, Ukrainekrieg 200

09.01.2023 Gera Hofwiesenpark 02.01.2023 19.00 - 21.00 Kundgebung Montagsdemo 800 Teilnahme amtsbekannter REX

09.01.2023 Triptis ohne Aufzug

"Unterstützung der Triptiser Demo den Vogtländer Trommlern und Freien 

Greizern" 70 Teilnahme amtsbekannter REX

09.01.2023 Pößneck ohne Versammlung 141. Spaziergang "Wenn Unrecht zu Recht wird, wird Widerstand zur Pflicht!" 450 Teilnahme amtsbekannter REX
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09.01.2023 Sondershausen 04.01.2022 18.00 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Frieden, Freiheit, Souveränität 250 Teilnahme amtsbekannter REX

14.01.2023 Greiz Kundgebung/Aufzug Gesellschaftliche Situation und die wirtschaftlichen Verhältnisse 150 Teilnahme amtsbekannter REX

16.01.2023 Jena 20.12.2022 15.30 - 17.00 Kundgebung/Autokorso Ohne das Handwerk geht das Licht aus 100 75

16.01.2023 Apolda 01.09.2022 18.30 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Corona-Regierung 100-200 94

16.01.2023 Jena Holzmarkt 02.01.2023 18.30 - 21.15 Kundgebung/Aufzug Jena steht auf 100 7

16.01.2023 Sonneberg 10.01.2023 18.45 - 20.30 Kundgebung/aufzug Es reicht - Sonneberg steht auf 600 170 Teilnahme amtsbekannter REX

16.01.2023 Neuhaus/Rennweg 09.01.2023 18.00 - 19.20 Kundgebung/Aufzug Für unser land für unsere Kinder und Enkel 60 13 Auflagenbescheid

16.01.2023 Sondershausen 04.01.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Frieden, Freiheit, Souveränität 250 90

16.01.2023 Gera Hofwiesenpark 02.01.2023 19.00 - 21.00 Kundgebung Montagsdemo 700 630 Teilnahme amtsbekannter REX

16.01.2023 Nordhausen Rathaus 07.01.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Demo gegen die Beschlüsse der Regierung 260 150 Auflagenbescheid

16.01.2023 Saalfeld 12.01.2023 18.00 - 19.30 Kundgebung Aufzug für bezahlbare Gas- und Strompreise und freie Impfentscheidung 500 445

16.01.2023 Weimar 11.01.2023 18.45 - 21.00 Kundgebung Montagsspaziergang für Frieden,Freiheit,Selbstbestimmung 750 325

16.01.2023 Zeulenroda-Triebes Markt ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200 215

16.01.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo 200-300 173

16.01.2023 Erfurt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 180

16.01.2023 Bad Salzungen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo 120

16.01.2023 Altenburg ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 800

16.01.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 60 62

16.01.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 115

16.01.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 45

16.01.2023 Bad Lobenstein ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 25

16.01.2023 Neustadt/Orla ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 120

16.01.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 270

16.01.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 171

16.01.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 115

16.01.2023 Bad Salzungen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 120

16.01.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 67

16.01.2023 Schmalkalden ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 67

16.01.2023 Zella-Mehlis ohne 18.00 - 20.00 Kundgebung Montagsdemo 20 6

16.01.2023 Suhl ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200 104

16.01.2023 Kahla Markt 12.01.2023 18.30 - 20.00 Kundgebung Mahnwache für den Frieden 20 25

16.01.2023 Meiningen 12.01.2023 18,00 - 19.00 Kundgebung Mahnwache für Frieden und Solidarität 40 35 Anzeigebestätigung

16.01.2023 Hermsdorf 18.12.2023 17.15 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 328

18.01.2023 Schleiz ohne 18.30 - 20.00 Kundgebung systemkritischer Protest 60 60

19.01.2023 Erfurt ohne 16.00 - 17.00 Kundgebung systemkritischer Protest 200 13

19.01.2023 Herbsleben 18.30 - 20.00 Kundgebung Hohe Energie- und Lebensmittelkosten 50 31

21.01.2023 Greiz ohne Kundgebung 40

22.03.2023 Weimar Thaterplatz 09.01.2023 15.00 - 16.30 Kundgebung Für Frieden und Freiheit 300 45

23.01.2023 Saalfeld 18.01.2023 18.30 - 19.30 Aufzug für bezahlbare Gas- und Strompreise und freie Impfentscheidung 600 450

23.01.2023 Sondershausen 04.01.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Frieden, Freiheit, Souveränität 250

23.01.2023 Neuhaus/Rennweg 16.01.2023 18.00 - 19.00 Aufzug Für unser Land für unsere Kinder und Enkel 60 18 Auflagenbescheid

23.01.2023 Nordhausen Kornmarkt 14.01.2023 17.00 - 18.45 Kundgebung Aktiver Widerstand gegen Aufrüstung, Mititarisierung…. 30 10 Auflagenbescheid

23.01.2023 Gotha Hauptmarkt 18.01.2023 18.00 - 20.30 Kundgebung Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 200 120

23.01.2023 Nordhausen 16.01.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Demo gegen die Beschlüsse der Regierung 200-300 140 Auflagenbescheid

23.01.2023 Apolda 19.01.2023 18.30 - 20.00 Aufzug Corona-Regeirung 100-200 74

23.01.2023 Jena 02.01.2023 18.30 - 21.15 Aufzug Jena steht auf 100 115

23.01.2023 Gera Hofwiesenpark 02.01.2023 19.00 - 21.00 Kundgebung Montagsdemo 700 470 Teilnahme amtsbekannter REX

23.01.2023 Weimar 28.10.2022 18.30 - 21.00 Aufzug Montags ohne rechten Schulterschluss 400 100 Gegendemo

23.01.2023 Weimar 11.01.2023 18.30 - 21.00 Kundgebung/Aufzug Montagsspaziergang für Frieden,Freiheit,Selbstbestimmung 750 250 Anmeldebestätigung

23.01.2023 Hermsdorf 18.12.2023 17.15 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 250

23.01.2023 Zeulenroda-Triebes Markt ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200 210

23.01.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo 200-300 191

23.01.2023 Erfurt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 130 Teilnahme amtsbekannter REX

23.01.2023 Altenburg ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 800 580

23.01.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 60 70

23.01.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 200

23.01.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 44

23.01.2023 Neustadt/Orla ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 90

23.01.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 220

23.01.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300-400 170

23.01.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 90

Seite 2



23.01.2023 Bad Salzungen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 125

23.01.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 191

23.01.2023 Schmalkalden ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 72

23.01.2023 Zella-Mehlis ohne 18.00 - 20.00 Kundgebung Montagsdemo 20 4

23.01.2023 Suhl ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200 107

23.01.2023 Kalha 18.01.2023 19.30 - 20.30 Aufzug Montagsdemo 40 23

23.01.2023 Meiningen 20.01.2023 18.00 - 19.00 Kundgebung Montagsspaziergang 40 46

23.01.2023 Leinefelde 02.01.2023 19.00 - 20.30 Aufzug Montagsspaziergang 100-200 200 Teilnahme amtsbekannter RB

25.01.2023 Meiningen ohne 18.3o - 20.15 Kundgebung Panzerlieferung Ukraine 100 184

25.01.2023 Gera ohne 18.39 - 20.15 Kundgebung Panzerleiferung Ukraine 200 203 Teilnahme amtsbekannter REX

28.01.2023 Greiz ohne Kundgebung/Aufzug Von deutschem Boden darf nie wieder Krieg ausgehen! 150 Teilnahme amtsbekannter REX

30.01.2023 Hermsdorf 18.12.2023 17.15 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 253

30.01.2023 Nordhausen 23.01.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Demo gegen die Beschlüsse der Regierung 200-300 125 Auflagenbescheid

30.01.2023 Apolda 01.09.2022 18.30 - 20.00 Aufzug Corona-Regierung 100 65

30.01.2023 Sondershausen 04.01.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung(Aufzug Frieden, Freiheit, Souveränität 80-100 100

30.01.2023 Jena 25.01.2023 19.00 - 21.00 Kundgebung/Aufzug Frieden schaffen mit schweren Waffen für die Ukraine 20 4

30.01.2023 Weimar 24.10.2023 18.30 - 21.00 Kundgebung Aufzug Für Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 750 314 Teilnahme amtsbekannter REX

30.01.2023 Gera 18.01.2023 19.00 - 20.30 Aufzug allgemein kritische Kundgebung 600 590 Teilnahme amtsbekannter REX

30.01.2023 Saalfeld 18.01.2023 18.00 - 19.30 Aufzug für bezahlbare Gas- und Strompreise und freie Impfentscheidung 600 374

30.01.2023 Kahla Markt 26.01.2023 19.30 - 20.30 Kundgebung/Aufzug Montagsspaziergang 40 37

30.01.2023 Zeulenroda-Triebes Markt ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200 250

30.01.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo 200-300 182

30.01.2023 Erfurt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 32 Teilnahme amtsbekannter REX

30.01.2023 Bad Salzungen 26.01.2023 17.45 - 19.30 Aufzug Salzunger Montagsspaziergang 200 130

30.01.2023 Altenburg ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 600 709

30.01.2023 Rudolstadt ohne 18.00 - 20.00 Aufzug Montagsdemo 40

30.01.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 50 79

30.01.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 200

30.01.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 50

30.01.2023 Gotha 04.01.2023 18.30 - 20.00 Kundgebung Corona, Energiekrise, Wirtschfatskrise, Ukrainekrieg 200 140

30.01.2023 Neustadt/Orla ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 112

30.01.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 219

30.01.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300-400 200

30.01.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 115

30.01.2023 Bad Salzungen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 130

30.01.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 166

30.01.2023 Schmalkalden ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 92

30.01.2023 Bad Frankenhausen ohne 19.00 - 20.00 Kundgebung Montagsdemo 80 35

30.01.2023 Suhl ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200 145

30.01.2023 Kalha 18.01.2023 19.30 - 20.30 Aufzug Montagsdemo 40 32

30.01.2023 Heiligenstadt 09.01.2023 19.00 - 20.00 Aufzug Montagsspaziergang k.A. 28

30.01.2023 Meiningen 20.01.2023 18.00 - 19.00 Kundgebung Montagsspaziergang 40 44

30.01.2023 Leinefelde 02.01.2023 19.00 - 20.30 Aufzug Montagsspaziergang 100-200 220

30.01.2023 Jena Holzmarkt 24.01.2023 19.00 - 20.30 Kundgebung Solidarität mit der Ukraine k.A. 70

30.01.2023 Heiligenstadt 19.01.2023 16.30 - 18.30 Kundgebung der Schoß ist fruchtbar noch 90. Jahrestag der Machtergreifung…. 200 28

30.01.2023 Sömmerda ohne 17.00 - 19.00 Kundgebung Montagsdemo 20

30.01.2023 Weimar 12.01.2023 18.00 - 19.30 Sondernutzung Infostand 5

01.02.2023 Erfurt Landtag 26.01.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung keine deutschen Waffenlieferungen 500 545

01.02.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Kundgebung Ukraine-Krieg 20

01.02.2023 Schleiz ohne 18.00 - 21.00 Kundgebung allgemeine Systemkritik 77

02.02.2023 Erfurt ohne 18.30 - 19.30 Kundgebung Ukrainekrieg 20 Teilnahme amtsbekannter REX

02.02.2023 Hildburghasuen ohne 19.15 - 21.10 Kundgebung Kein vergeben, kein Vergessen 117

02.02.2023 Suhl 31.01.2023 16.00 - 17.00 Kundgebung Mahnwache gegen Krieg 30 30

03.02.2023 Erfurt Dittelstedt ohne ab 18.00 Versammlung in ge. Räumen Ernährungssicherheit in Deustchalnd

03.02.2023 Ilmenau k.A. 10.00 - 12.00 Sondernutzung Infostand 4

04.02.2023 Eisenach Markt ohne 14.00 - 15.00 Kundgebung Mahnwache gegen Krieg 200 80

04.02.2023 Greiz ohne 15.00 - 19.53 Kundgebung Wollt Ihr wirklich den Dritten Weltkrieg 127

05.02.2023 Krauthausen ohne 16.00 - 17.30 Kundgebung Ukrainekrieg 7

06.02.2023 Saalefld 25.01.2023 18.30 - 19.30 Aufzug für bezahlbare Gas- und Strompreise und freie Impfentscheidung 500 276

06.02.2023 Nordhausen 30.01.2023 17.00 - 18.45 Kundgebung Aktiver Widerstand gegen Aufrüstung… 30 3 Auflagenbescheid

06.02.2023 Nordhausen 28.01.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Demo gegen die Beschlüsse der Regierung 150 140 Auflagenbescheid
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06.02.2023 Neuhaus 30.01.2023 18.00 - 19.30 Aufzug/ Kundgebung Für unser Land für unsere Kinder und Enkel…. 60 28 Auflagenbescheid

06.02.2023 Sonderhausen 26.01.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Frieden, Freiheit, Souveränität 250 80

06.02.2023 Bad Salzungen 26.01.2023 17.45 - 19.30 Kundgebung Für ein bezahlbares Leben in Frieden und Freiheit 200 151

06.02.2023 Gera Marktplatz 03.02.2023 18.50 - 20.00 Kundgebung Wir stehen hier! 50 52 Anmeldebestätigung

06.02.2023 Gera Hofwiesenpark 24.10.2022 19.00 - 21.00 Kundgebung Montagsdemo 600 475 Teilnahme amtsbekannter REX

06.02.2023 Weimar 28.10.2022 18.30 - 21.00 Aufzug Montags ohne rechten Schulterschluss 400 65 Gegendemo

06.02.2023 Weimar 24.10.2022 18.45 - 21.00 Kundgebung/Aufzug Für Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 750 320

06.02.2023 Sonneberg Bahnhofstraße 31.01.2023 18.45 - 19.15 Aufzug Kundgebung Schwere Waffenlieferungen, Volksentscheid BfT 200 220 Auflagenbescheid

06.02.2023 Apolda 01.02.2023 18.30 - 20.00 Aufzug Corona-Regierung 100-200 70

06.02.2023 Altenburg ohne 18.00 - 19.30 Aufzug Montagsdemo 600 550

06.02.2023 Zeulenroda-Triebes Markt ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200 150 Teilnahme amtsbekannter REX

06.02.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo 200-300 123

06.02.2023 Erfurt Angerdreieck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 150

06.02.2023 Erfurt ohne 18.30 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 20 Teilnahme amtsbekannter REX

06.02.2023 Altenburg ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 600 550

06.02.2023 Rudolstadt ohne 18.00 - 20.00 Aufzug Montagsdemo 50

06.02.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 50 65

06.02.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 250

06.02.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 52

06.02.2023 Gotha 01.02.2023 18.30 - 20.00 Kundgebung Corona, Energiekrise, Wirtschfatskrise, Ukrainekrieg 200 120

06.02.2023 Neustadt/Orla ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 110

06.02.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 195

06.02.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300-400 20

06.02.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 110

06.02.2023 Bad Salzungen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 151

06.02.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 270

06.02.2023 Schmalkalden ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 90

06.02.2023 Suhl ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200 134

06.02.2023 Kahla Markt 31.01.2023 19.30 - 20.30 Aufzug Kundgebung Mahnwache für den Frieden k.A. 40

06.02.2023 Leinefelde 02.12.2022 18.45 - 20.30 Aufzug Energiekrise, Ukraine-Krueg 1000 185 Teilnahme amtsbekannter RB

06.02.2023 Jena Holzmarkt 01.02.2023 18.30 - 19.25 Kundgebung Aufzug Wir sind für Frieden 100 60

06.02.2023 Triptis ohne Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 70 Teilnahme amtsbekannter REX

06.02.2023 Hermsdorf 18.12.2022 17.15 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 210

07.02.2023 Suhl Steinweg 30.01.2023 09.00 - 13.00 Sondernutzung Infostand k.A.

08.02.2023 Greiz Innenstadt ohne 19.05 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Freien Greizer 120

09.02.2023 Erfurt ohne Standkundgebung 22 Teilnahme amtsbekannter REX

11.02.2023 Sonneberg 06.02.2023 10.45 - 12.30 Kundgebung Frieden schaffen ohne Waffen 20 20 Auflagenbescheid

11.02.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Kundgebung Ukrainekrieg 50

11.02.2023 Greiz Schlossbrücke ohne 19.00 - 20.00 Kundgebung Greiz steht auf 200 150

12.02.2023 Meiningen Marktplatz 09.02.2023 14.30 - 15.30 Kundgebung Frieden 150 60

12.02.2023 Weimar 24.10.2022 18.45 - 21.00 Kundgebung/Aufzug Für Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 600 450

13.02.2023 Weimar 09.02.2023 15.00 - 16.30 Kundgebung Frieden und Solidarität mit der Ukraine 80 60

13.02.2023 Apolda 01.09.2022 18.00 - 20,00 Aufzug Corona Regierung 200

13.02.2023 Gera Hofwiesenpark 24.10.2022 19.00 -21.00 Kundgebung Montagsdemo 720

13.02.2023 Leinefelde 02.12.2022 18.45 - 20.30 Aufzug Energiekrise, Ukraine-Krueg 1000

Teilnahme amtsbekannter 

REX/RB

13.02.2023 Sonneberg Busbahnhof 06.02.2023 19.00 - 20.30 Aufzug Wir gemeinsam für den Frieden in der Welt 100 60

13.02.2023 Sondershausen 06.02.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Frieden, Freiheit, Souveränität 250 100

13.02.2023 Neuhaus/Rwg 06.02.2023 18.00 - 19.20 Aufzug Für unser Land für unsere Enkel und Kinder, für Frieden, Freiheit… 60 30 Anmeldebestätigung

13.02.2023 Nordhausen 02.02.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Demo gegen Beschlüsse der Rregierung 200-300 136 Auflagenbescheid

13.02.2023 Saalefld 08.02.2023 18.30 - 19.30 Aufzug für bezahlbare Gas- und Strompreise und freie Impfentscheidung 500

13.02.2023 Hermsdorf 18.12.2023 17.15. - 20.00 Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 271

13.02.2023 Bad Salzungen 10.02.2023 17.45 - 19.30 Kundgebung Für ein bezahlbares Leben in Frieden und Freiheit 200 145 Teilnahme amtsbekannter REX

13.02.2023 Gotha 09.02.2023 18.00 - 20.30 Aufzug Kundgebung und Spaziergang für Frieden und Verständigung 200 130

13.02.2023 Jena Holzmarkt 01.02.2023 18.30 - 19.25 Kundgebung Aufzug Wir sind für Frieden 100 90

13.02.2023 Apolda 01.02.2023 18.30 - 20.00 Aufzug Corona-Regierung 100-200 80

13.02.2023 Altenburg ohne 18.00 - 19.30 Aufzug Montagsdemo 600 720

13.02.2023 Zeulenroda-Triebes Markt ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200 280

13.02.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo 200-300 186

13.02.2023 Erfurt Angerdreieck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 200

13.02.2023 Erfurt ohne 18.30 - 20.30 Kundgebung Ukraine-Krieg 22

13.02.2023 Rudolstadt ohne 18.00 - 20.00 Aufzug Montagsdemo 50
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13.02.2023 Bad Frankenhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Ukraine-Krieg 200

13.02.2023 Triptis ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo 27

13.02.2023 Sömmerda ohne 18.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 21

13.02.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 50 62

13.02.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 120

13.02.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 61

13.02.2023 Gotha 01.02.2023 18.30 - 20.00 Kundgebung Corona, Energiekrise, Wirtschfatskrise, Ukrainekrieg 200 130

13.02.2023 Neustadt/Orla ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 112

13.02.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300 Teilnahme amtsbekannter REX

13.02.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300-400 180

13.02.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 108

13.02.2023 Bad Lobenstein ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 45

13.02.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 172

13.02.2023 Herbsleben ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 22

13.02.2023 Suhl ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200 151

13.02.2023 Kahla Markt 31.01.2023 19.30 - 20.30 Aufzug Kundgebung Mahnwache für den Frieden k.A. 75

13.02.2023 Leinefelde 02.12.2022 18.45 - 20.30 Aufzug Energiekrise, Ukraine-Krueg 1000 200

13.02.2023 Jena Holzmarkt 01.02.2023 18.30 - 19.25 Kundgebung Aufzug Wir sind für Frieden 100 7

13.02.2023 Heiligenstadt 08.02.2023 18.00 - 18.40 Kundgebung Rosenkranzgebet k.A.

13.02.2023 Meiningen 10.02.203 18.00 - 19.00 Mahnwache Mahnwache für Frieden und Solidarität 60 40 Anzeigebestätigung

14.02.2023 Weimar Wielandstraße 10.02.2023 16.00 - 18.00 Kundgebung Mahnwache für Friedensverhandlungen 5 10

15.02.2023 Zella-Mehlis 13.02.2023 10.00 - 11.00 Kundgebung Mahnwache für Frieden in der Ukraine 10

18.02.2023 Greiz ohne 19.00 - 19.53 Aufzug Angriffskrieg Russlands k.A. 143

19.02.2023 Meiningen 16.02.2023 14.30 - 15.30 Kundgebung Frieden 60 Anzeigebestätigung

20.02.2023 Jena 13.02.2023 19.00 - 20.30 Aufzug Kundgebung Frieden schaffen mit schweren Waffeb fuck die Ukraine 15 30

20.02.2023 Weimar 24.10.2023 18.45 - 21.00 Kundgebung Aufzug Für Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 600 320

20.02.2023 Leinefelde 02.12.2022 18.45 - 20.30 Aufzug Energiekrise, Ukraine-Krueg 1000 Teilnahme amtsbekannter REX

20.02.2023 Neuhaus 14.02.2023 18.00 - 19.30 Aufzug Das Herrnhaus läuft 60 30

20.02.2023 Sonneberg 15.02.2023 19.30 - 20.30 Aufzug Frieden 100 23 Auflagenbescheid

20.02.2023 Jena Holzmarkt 01.02.2023 18.30 - 19.25 Kundgebung Aufzug Wir sind für Frieden 100 50

20.02.2023 Bad Salzunegn 12.02.2023 17.45 - 19.30 Kundgebung Für ein bezahlbares Leben in Frieden und Freiheit 200 132 Auflagenbescheid

20.02.2023 Nordhausen 12.02.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Demo gegen die Beschlüsse der Regierung 300 125

20.02.2023 Nordhausen 14.02.2023 17.00 - 18.45 Kundgebung Aktiver Widerstand gegen Aufrüstung, Militarisierung 30 3

20.02.2023 Saalfeld 14.02.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Montagsdemo zum Ukrainekonflikt 500 445

20.02.2023 Gotha 16.02.2023 18.00 - 19.30 Aufzug Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 200 120

20.02.2023 Apolda 01.09.2022 18.30 - 20.00 Aufzug Corona-Regierung 200 65 Teilnahme amtsbekannter REX

20.02.2023 Gera Marktplatz 18.02.2023 19.00 - 20.00 Kundgebung Wir stehen hier! 50 45 Teilnahme amtsbekannter REX

20.02.2023 Gera Hofwiesenpark 24.10.2022 19.00 - 21.00 Kundgebung Montagsdemo 600 650

20.02.2023 Hermsdorf 18.12.2022 17.15 - 20.00 Kundgebung/Auzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 285

20.02.2023 Altenburg ohne 18.00 - 19.30 Aufzug Montagsdemo 700 630

20.02.2023 Zeulenroda-Triebes Markt ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200 300

20.02.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo 200-300 306

20.02.2023 Erfurt Angerdreieck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 170

20.02.2023 Erfurt ohne 18.30 - 20.30 Kundgebung Ukraine-Krieg 50

20.02.2023 Rudolstadt ohne 18.00 - 20.00 Aufzug Montagsdemo 57

20.02.2023 Bad Frankenhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Ukraine-Krieg 52

20.02.2023 Triptis ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 15

20.02.2023 Sömmerda ohne 18.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 20

20.02.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 50 83

20.02.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 200

20.02.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 44

20.02.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 160

20.02.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300-400 200

20.02.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 120

20.02.2023 Bad Frankenhausen ohne 18.30 - 20.45 Aufzug Ukraine-Krieg 52

20.02.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 161

20.02.2023 Schmalkalden ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 62

20.02.2023 Suhl ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 200 139

20.02.2023 Kahla Markt 31.01.2023 19.30 - 20.30 Aufzug Kundgebung Mahnwache für den Frieden k.A. 40 Teilnahme amtsbekannter REX

20.02.2023 Leinefelde 02.12.2022 18.45 - 20.30 Aufzug Energiekrise, Ukraine-Krueg 1000 130

20.02.2023 Jena Holzmarkt 01.02.2023 18.30 - 19.25 Kundgebung Aufzug Wir sind für Frieden 100 85
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22.02.2023 Schleiz ohne 19.00-20.00 Aufzug Systemkritik allgemein 80

22.02.2023 Ronneburg Bogenbinderhalle 14.02.2023 19.00 - 20.00 Kundgebung Politischer Aschermittwoch 600 480

23.02.2023 Erfurt ohne Standkundgebung 18 Teilnahme amtsbekannter REX

25.02.2023 Erfurt Staatskanzlei 13.02.2023 15.00 - 17.00 Kundgebung Aufzug Friedensspaziergang 200

26.02.2023 Krauthausen ohne 18.00 -19.00 Kundgebung Ukrainekrieg 6

27.02.2023 Mühlhausen 21.02.2023 09.00 - 13.00 Sondernutzung Infostand 4

27.02.2023 Leinefelde 02.12.2022 18.45 - 20.30 Aufzug Energiekrise, Ukraine-Krieg 1000 175

27.02.2023 Jena Holzmarkt 01.02.2023 18.30 - 19.25 Kundgebung Aufzug Wir sind für Frieden 100 90

27.02.2023 Jena 21.02.2023 219.15 - 21.00 Kundgebung Aufzug Jena solidarisch mit der Ukraine 30 20

27.02.2023 Saalfeld 11.02.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung Aufzug Für Frieden gegen Waffenlieferungen 500 440

27.02.2023 Neuhaus 20.02.2023 18.00 - 19.20 Aufzug Für unser Land für unsere Kinder und Enkel, für Frieden, Freiheit… 60 23 Auflagenbescheid

27.02.2023 Nordhausen 19.02.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Demo gegen die Beschlüsse der Regierung 250 120

27.02.2023 Weimar 10.01.2023 18.45 - 21.00 Aufzug Für Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 750 370

27.02.2023 Apolda 23.02.2023 18.30 - 20.00 Aufzug Monatgsspaziergang 100 54

27.02.2023 Gotha 22.02.2023 18.00 - 19.30 Aufzug Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 200 80

27.02.2023 Hermsdorf 18.12.2022 17.15 - 20,00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300 280

27.02.2023 Jena Johannisstraße 23.01.2023 18.00 - 20.30 Kundgebung Immer wieder: Against the silly walks 100 20

27.02.2023 Altenburg ohne 18.00 - 19.30 Aufzug Montagsdemo 700 570

27.02.2023 Zeulenroda-Triebes Markt ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200 200

27.02.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo 200-300 201

27.02.2023 Erfurt Angerdreieck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 150 Teilnahme amtsbekannter REX

27.02.2023 Gera 24.10.2020 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagdemo 600 440 Teilnahme amtsbekannter REX

27.02.2023 Rudolstadt ohne 18.00 - 20.00 Aufzug Montagsdemo 50

27.02.2023 Kahla ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Ukraine-Krieg 62

27.02.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 50 65 Teilnahme amtsbekannter REX

27.02.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250 200

27.02.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 42

27.02.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 171

27.02.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300-400 180

27.02.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 110

27.02.2023 Bad Frankenhausen ohne 18.30 - 20.45 Aufzug Ukraine-Krieg 44

27,02,2023 Neustadt Orla ohne 18.30 - 21.00 Kundgebung Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 120

27.02.2023 Suhl ohne 18.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 104

27.02.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 150

27.02.2023 Bad Salzungen 12.02.2023 17.45 - 19.30 Kundgebung Für ein bezahlbares Leben in Frieden und Freiheit 200 137

27.02.2023 Arnstadt 22.02.2023 19.00 - 22.00 Kundgebung Heimat, Freiheit, Frieden 10 Reichsbürger

27.02.2023 Leinefelde 23.02.2023 18.45 - 20.30 Aufzug Energiekrise, Ukraine-Krieg 1000 157

27.02.2023 Sonneberg 24.02.2023 19.00 - 20.30 Aufzug Frieden 100 23

27.02.2023 Schleiz 24.02.2023 19.00 - 20.00 Kundgebung Mahnwache für Frieden 100 70

27.02.2023 Sondershausen 22.02.2023 18.00 - 20.00 Aufzug Frieden, Freiheit, Souveränität 250 100

28.02.2023 Weimar Geleitstraße 23.02.2023 16.00 - 18.00 Kundgebung Mahnwache für Friedensverhandlungen 5

03.03.2023 Schmölln Markt ohne 16.00 - 17.00 Kundgebung Mahnwache für Frieden 10

04.03.2023 Greiz ohne 19.00 - 20.00 Kundgebung Greiz steht auf 200

04.03.2023 Sonneberg 27.02.2023 14.00 - 17.00 Aufzug Frieden schaffen ohne Waffen 20 Auflagenbecheid

05.03.2023 Meiningen 01.03.2023 14.30 - 15.30 Kundgebung Frieden 60

06.03.2023 Neuhaus 20.02.2023 18.00 - 19.20 Aufzug Für unser Land für unsere Kinder und Enkel, für Frieden, Freiheit, … 60

06.03.2023 Weimar Sophienstiftsplatz 28.02.2023 18.45 - 19.00 Kundgebung Waffenlieferung an die Ukrainische Regierung 50 Teilnahme amtsbekannter REX

06.03.2023 Weimar 02.03.2023 18.30 - 19.30 Kundgebung Pazifismus von Rechts? Gegen AfD-Demagogie 50 Gegendemo

06.03.2023 Nordhausen 26.02.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung/Aufzug Demo gegen beschlüsse der Regierung 300

06.03.2023 Saalfeld 28.02.2023 18.00 - 19.30 Aufzug für bezahlbare Gas- und Strompreise und freie Impfentscheidung 500

06.03.2023 Kahla 01.03.2023 18.35 - 20.30 Aufzug Für Frieden-Freiheit-Souveränität 100

06.03.2023 Gotha 01.03.2023 18.00 - 19.30 Aufzug Frieden, Freiheit, Selbstbestimmung 150

06.03.2023 Leinefelde 27.02.2023 18.45 - 20.30 Aufzug Energiepreise; Ukrainekrieg 1000

06.03.2023 Arnstadt 28.02.2023 18.30 - 22.00 Kundgebung Heimat, Freiheit, Frieden 10 Reichsbürger

06.03.2023 Sonneberg 28.02.2023 19.00 - 20.30 Aufzug Schwere Waffenlieferungen, Volksentscheid BfT 200

06.03.2023 Bad Salzungen 17.45 - 19.30 Aufzug Für ein bezahlbares Leben in Frieden und Freiheit 200

06.03.2023 Sondershausen 02.03.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung Frieden, Freiheit, Souveranität 250

06.03.2023 Meiningen 03.03.2023 18.00 - 19.00 Kundgebung Mahnwache für Frieden und Solidarität 40

06.03.2023 Hermsdorf 18.12.2022 17.15 - 20,00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300

06.03.2023 Altenburg ohne 18.00 - 19.30 Aufzug Montagsdemo 700

06.03.2023 Zeulenroda-Triebes Markt ohne 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagsdemo 200 Teilnahme amtsbekannter REX
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06.03.2023 Hildburghausen ohne 19.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo 200-300

06.03.2023 Erfurt Angerdreieck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200 Teilnahme amtsbekannter REX

06.03.2023 Gera 24.10.2020 19.00 - 20.30 Kundgebung Montagdemo 600

06.03.2023 Rudolstadt ohne 18.00 - 20.00 Aufzug Montagsdemo

06.03.2023 Kahla ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Ukraine-Krieg

06.03.2023 Schmölln ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 50

06.03.2023 Eisenach ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 250

06.03.2023 Mühlhausen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona

06.03.2023 Pößneck ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona

06.03.2023 Ilmenau ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 300-400

06.03.2023 Arnstadt ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona 100-200

06.03.2023 Bad Frankenhausen ohne 18.30 - 20.45 Aufzug Ukraine-Krieg

06.03.2023 Neustadt Orla ohne 18.30 - 21.00 Kundgebung Montagsdemo Ukrainekrieg Corona

06.03.2023 Suhl ohne 18.00 - 21.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona

06.03.2023 Meiningen ohne 18.30 - 20.00 Aufzug Montagsdemo Ukrainekrieg Corona

06.03.2023 Leinefelde 02.03.2023 18.45 -20.30 Aufzug Energiepreise; Ukrainekrieg 1000

06.03.2023 Jena Holzmarkt 03.03.2023 18.30 - 20.30 Kundgebung/Aufzug Demo für den Frieden 100

06.03.2023 Triptis Markt 27.02.2023 19.00 - 20.30 Kundgebung/Aufzug Energietour 50 Teilnahme amtsbekannter REX

06.03.2023 Triptis Markt 17.02.2023 18.00 - 20.00 Kundgebung Demokratie schützen, Hetze beenden, Frieden bewahren 100 Gegendemo

06.03.2023 Jena Johannisstraße 23.01.2023 18.00 - 20.30 Kundgebung Immer wieder: Against the silly walks 100 Gegendemo

08.03.2023 Erfurt Gispersleben ohne ab 18.00 Versammlung in geschl. R. Bürgerabend - Europa im Krieg k.A.

08.03.2023 Jena 28.02.2023 15.00 - 18.00 Kundgebung Her mit dem ganzen Leben - Raus zum 8. März 500

09.03.2023 Erfurt ohne Standkundgebung 19 Teilnahme amtsbekannter REX

11.03.2023 Erfurt 27.02.2023 15.00 - 17.00 Aufzug Friedensspaziergang 300

13.03.2023 Hermsdorf 18.12.2022 17.15 - 20,00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300

20.03.2023 Erfurt ohne Kundgebung/Aufzug Teilnahme amtsbekannter REX

20.03.2023 Weimar ohne Kundgebung/Aufzug Teilnahme amtsbekannter REX

20.03.2023 Gera ohne Kundgebung/Aufzug Teilnahme amtsbekannter REX

20.03.2023 Leinefelde ohne Kundgebung/Aufzug Teilnahme amtsbekannter REX

20.03.2023 Hermsdorf 18.12.2022 17.15 - 20,00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300

23.03.2023 Gera 07.02.2023 17.00 - 20.00 Kundgebung Aufzug Internationale Woche gegen Rassismus 200

25.03.2023 Erfurt 27.02.2023 15.00 - 17.00 Aufzug Friedensspaziergang 300

27.03.2023 Hermsdorf 18.12.2022 17.15 - 20,00 Kundgebung/Aufzug Im Dialog von Mensch zu Mensch, Freiheit, Gleichheit und Demokratie 300
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